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‘ Forte dell'esperienza trentennale acquisita nel campo dell' aria compressa
"LA PADANA AIR COMPRESSORS" ha voluto reinterpretare il concetto di compressori rotativi a vite
e a pistoni con prodotti innovativi ed eleganti, che coniugano alle doti di qualita ed affidabilita
una particolare attenzione alle esigenze dell'utilizzatore.
e modularita e ingombri ridotti
® maggiori rendimenti e prestazioni
e economia di esercizio grazie al contenuto assorbimento di potenza
® manutenzioni ridotte
e ottimo rapporto qualita/prezzo
La nostra gamma di produzione & disponibile sul mercato internazionale
con potenze da 0,75 Kw a 135 Kw, offerte in un ampio ventaglio di opzioni standard e speciali.

AP Vith jts 30-year experience in the field of compressed air,

"LA PADANA AIR COMPRESSORS" meant to reinterpret the concepts of coaxial screw compressor
and piston compressor by its ange of innovative and sleek products combining quality, reliability
and a special care for user needs.
® modular design and little bulk
e petter efficiency and performances
e cheaper operation thanks to a low power uptake
® minimum maintenance needed
e high cost effectiveness
Our product range is available on the international market
at a power from 0,75 Kw to 135 Kw in a wide range of both standard and special options.

‘ [ Avec ses trente ans d’expérience dans le secteur de Iair comprimé,
“LA PADANA AIR COMPRESSORS” a voulu réinterpréter les concepts de compresseurs rotatifs a vis
et a pistons par des produits novateurs et élégants combinant leur qualité et fiabilité
pour répondre aux besoins de ses clients.
* modularité et encombrement limité
e un rendement et des performances meilleurs
e une utilisation avantageuse grace a une faible absorption de puissance
® un entretien minimum
¢ un excellent rapport qualité/prix
Notre gamme de produits est disponible dans le marché international
aux puissances de 0,75 Kw a 35 Kw déclinées en une série d’options standard et spéciales.

e "LA PADANA AIR COMPRESSOR", mit dreiBig Jahren Erfahrung im Bereich der Druckluftbearbeitung,
will ein neues Konzept von drehzahlgeregelten Kolben- und Schraubenverdichtern einfihren.
Diese innovativen und eleganten Produkte bieten, zusammen mit héher Qualitdt und Zuverléssigkeit,
besondere Beachtung an die Anspriiche der Kunden.

Die Haupteigenschaften sind:

e Modularitdt und geringer Raumbedarf

e Hohere Ausbringung und bessere Leistungen

» Gute Wirtschaftlichkeit dank geringerem Leistungsverbrauch

e Geringe Wartung

e Sehr gutes Qualitét-Preis-Verhéltnis.

Unsere Produktpalette ist an dem weltweiten Markt verfigbar,

mit Leistungen von 0,75 Kw bis 135 Kw, in einer groBen Reihe von Standard-und Spezialausfihrungen.

A raiz de su experiencia de mas de treinta afos en el sector del aire comprimido,
la empresa “LA PADANA AIR COMPRESSORS” ha querido renovar la idea de los compresores rotativos
de tornillo y de pistones introduciendo productos novedosos y elegantes que combinan la calidad y la fiabilidad
con un especial cuidado para las exigencias del usuario.
e modularidad y tamafo reducido
e mayor rendimiento y prestacion
e economia de explotacién gracias a la reducida absorcién de energia
* mantenimiento reducido
¢ dptima relacion calidad/precio
Nuestra gama de produccion esta disponible en el mercado internacional
con potencias desde 0,75 Kw hasta 135 Kw, con una amplia variedad de opciones estandar y especiales.




La Qualita
The quality

Tutti i compressori LA PADANA sono realizzati nel pieno rispetto delle direttive: 98/37/CE per le macchine; 87/404/CE per i serbatoi, ove applicabile; 73/23/CE (bassa
tensione) relativa alla sicurezza delle macchine elettriche. 89/336/CE per le compatibilita elettromagnetiche 2004/14/CE per le emissioni acustiche.

All LA PADANA air compressors are manufactured in compliance with: 98/37/CE machinery Directive; 87/404/CE simple pressure vessels Directive; 73/23/CE low voltage Directive.
89/336/CE electromagnetic compatibility 2004/14/CE noise level.

| valori di aria resa sono stati rilevati secondo ISO 1217.
| compressori sono dotati di serbatoi rispondenti alla normativa CEE 87/404 (escluse capacita superiori a 9001 o con pressioni di 15 bar) e rispondono alle seguenti certificazioni.
e | dati tecnici non sono impegnativi.

Air outflow was sampled in compliance with ISO 1217 regulations.
Compressors are equipped with tanks complying with CEE regulation 87/404 (except for capacities beyond 9001 or 15-bar pressure). They all meet the following certifications.
® Technical specifications are not binding.

Les valeurs de I'air dégagé ont été relevées d’apres les normes ISO 1217.
Les compresseurs sont équipés de réservoirs conformes a la réglementation CEE 87/404 (a I'exception des capacités dépassant 9001 ou des pressions a 15 bar) et sont conformes aux certificats suivants.
® | es données techniques ne sont pas contraignantes

Die Volumenstrom-Werte wurden nach 1SO 1217 gemessen.
Die Tanks der Kompressoren sind mit CEE 87/404 gemaB (auBer Kapazitdten (ber 9001 oder mit Druck von 15 bar), und sind mit den folgenden Zertifizierungen gemaB:
 Die technischen Daten sind nicht verbindlich.

Los valores de salida del aire se han detectado conforme a ISO 1217.
Los compresores estan dotados de tanques que cumplen con la norma CEE 87/404 (excepto capacidades superiores a 9001 o con presiones de 15 bar) y cumplen las siguientes certificaciones.
 Los datos técnicos no son vinculantes.

Legenda dei simboli ufilizzati nelle tabelle
List of symbols in the charts e Liste des symboles employes dans les tableaux
Legende der in den tabellen verwendeten symbole e Leyenda de los simbolos ufilizados en las tablas

Codice prodotto Cilindri Volano
Product code number Cylinders Beltwheel
Code du produit Q Cylinders Volant
Produktcode Cylinders Riemensheibe
Coédigo producto Cylinders Volante
> Modello Giri/Min. -y Motore
} Model + RPM. Engine
‘i. Modgle e/ 1’ Rewm. Moteur
Ausfiihrung RPM. Engine
Type Modelo RPM. Motor
Pressione massima = Giri/Min. - p.d.f. = Minima potenza fichiesta
Maximum pressure = RPM.-pdf. N Minimum power required
bar Q 1 Pression maximale @ R.PM. - p.d.f. - Puissance minimale requise
Max. Druck RPM. - p.d.f. g \_C_)) Geringstméglichem Energieaufwand
Presion méaxima p.d.f. R.PM. - p.d.f. Potencia minima necesaria
Potenza Tipo essicatore Carburante
- Power - ““‘ﬂ Dryer type Fuel
==[f= Puissance CAren Type de sécheur Carburant
=a Leistungskapazitat i J/’ Trockner-Typ Kraftstoff
Potencia o Tipo de secador combustible

Pettine raccolta olive
Pneumatic Rakes
Peignes pneumatiques
Rastrillos neuméticos

Aria aspirata Capacita serbatoio in litri
— Air outflow Tank capacity in liters
ﬂr’ X ‘”. Air dégagé Capacité du réservoir en litres
Volumenstrom Tankkapazitét (It.)
Salida de aire Capacidad tanque en litros

Tensione di alimentazione Peso del prodotto Forbici Pneumatiche

N\ /
| ]
/ \
Incoming voltage . Product weight i
Tensione de P'alimentation = Poids du produit gggggﬁgsgsﬁﬁnsatiques
Stromspannung - Gewicht Tijeras neuméticas

Tension de alimentacion Peso del producto

Livello sonoro

Sound level
Niveau sonore
Schallpegel

Nivel sonoro

Dimensioni del prodotto
Product size

Taille du produit
Dimensionen
Dimensiones del producto

Seghetto Pneumatico
Pneumatic Saw

Scie pneumatique
Sierra neumatica

TABELLA DI CONVERSIONE: CONVERSION TABLE:
1cfm = 28,317 I/min 1 m3/min = 35,314 cfm
°F = °Cx9/5+ 32 C° = (F°-32)x 5/9
1 psi = 0,068 bar 1 bar = 14,50 psi
1Pa = 0,00001 bar 1 bar = 100 kPa
1lbs = 0,45 kg 1kg = 2.2 lbs

1US gall = 3,78 It 11t = 0,26 gall (USA)
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serie/series:

—

1
- - D ‘ ’Compressorl semiprofessionali - monostadio
trasmissione diretta coassiale - lubrificati

QOilubrificated single-stage semi professional
compressors with direct coaxial drive

Compresseurs semi profe55|onnels monophoses
& fransmission direcfe coaxiale - lubrifies

Halbprofessionelle verdichter, koaxialer direkfer
antrieb, einstufig — mit schm|ersystem

Compresores semiprofesionales de una sola etapa
fransmision directa coaxial - lubricados

ED10/1,5 M

ED 25/2 M

EDV 20TTI3 M ED 50/2 M

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

TYPE Liters Cil. Itmin. CFM m$h bar psi Hp/Cvn kW Voltlph r.p.m. bs AxBxh Euro
MONOFASI FISSI - SINGLE PHASES/STATIONARY
| 91013 ED 6/1,5M 6 1 213 7,5 13 8 116 1,5 1,1 230/1 2.800 20 44 47x32x53 254,00 |

MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

91014 ED 10/1,5M 10C 1 213 7,5 13 8 116 1,5 1,1 230/1 2.800 25 55) 42x36x70 273,00
91016 ED 25/2M 25C 1 233 8,2 14 8 116 2 1,5 230/1 2.800 27 59 60x28x59 226,00
91017 ED 50/2M 50 C 1 233 8,2 14 8 116 2 1,5 230/1 2.800 385) 77 85x38x73 296,00
91010 EDV 20TT/3M 20+20C 2V 360 12,7 21 10 145 3 2,2 230/1 2.800 67 148 70x50x70 714,00
91011 EDV 50/3M 50 C 2V 360 12,7 21 10 145 8 2,2 230/1 2.800 54 119 85x38x73 598,00
91012 EDV 100/3M 100C 2V 360 12,7 21 10 145 3 2,2 230/1 2.800 62 136 108x40x79 620,00

5 www.lapadana.it



serie/series:

—

A

A
- - ‘_ ’ Compressori professionali - monostadio
trasmissione a cinghia - lubrificati

Oilubrificated professional - single-stage
compressors with belt drive

T 22 MT

Compresseurs profe55|onnels mono stade
enfrainement par courroie - lubrifiés

Professionelle einstufige verdichter
riemenantrieo mit schmiersystem

ﬂ Compresores profesionales - de una sola etapa
fransmision de correa - lubrificados

L8 pDANR

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e il -0 & N el &

Liters Cil. I/min. CFM m3h bar psi Hp/Cv. kW \Voltphhz rp.m. bs AxBxh Euro

MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

91100 TT 22 MT 2011 11+ 11 2 230 79 13,8 10 145 2 1,5 230/1 1000 55) 121 69x88x88 1.520,00

91101 TT 22 MT 3017 M+11 2 410 141 246 10 145 3 2,2 230/1 1250 60 132 69x88x88 1.740,00

91103 TT 34 MT 7530/1000 17 +17 2B 980 34,6 61 11 160 7,5 515 400/3 1350 135 297 77x117x102 3.340,00
EC100/2 M

EC 50/2 M

EC 25/2 M

NG

COD. TYPE Liters Cil. It/min. CFM m%h bar psi Hp/Cv. kW \Voltph  rp.m. bs AxBxh
MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

91030 EC 25/2M 25C 2 241 8,5 15 9 131 2 1,5 230/1 1.400 40 88 77x35x69 546,00
91031 EC 50/2M 50 C 2 241 8,5 15 9 131 2 1,5 230/1 1.400 48 106 85x38x73 585,00
91032 EC 100/2M 100 C 2 241 8,5 15 9 131 2 1,5 230/1 1.400 62 136 108x40x79 685,00
91033 EC 25/2T 25C 2 241 8,5 15 9 131 2 1,5 400/3  1.400 40 88 77x35x69 630,00
91034 EC 50/2T 50 C 2 241 8,5 15 9 131 2 1,5 400/3  1.400 48 106 85x38x73 670,00
91035 EC 100/2T 100 C 2 241 8,5 15 9 131 2 1,5 400/3  1.400 62 136 108x40x79 740,00

6 www.lapadana.it



serie/series:

—
A
‘ Compressori professionali - monostadio
- - ") trasmissione a cinghia - lubrificati

QOillubrificated professional - single-stage
compressors with belt drive

Compresseurs professionnels - mono stade
enfrainement par courroie - lubrifies

Professionelle einstufige verdichter
riemenantrieb mit schmiersysfem

EC 200/3 T

ﬂ Compresores profesionales - de una sola etapa
fransmision de correa - lubrificados

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e pEdl -0 & N e & L. L€

Liters Cil. Itmin. CFM m3h bar psi Hp/Cv kW  Voltph  rp.m. bs AxBxh Euro

MONOFASI CARRELLATI - SINGLE PHASES/PORTABLE

91046 EC 50/3M* 50 C 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 230/1  1.400 57 125 85x38x73 818,00
91042 EC 100/3M 100 C 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 230/1  1.400 67 147 108x40x79 857,00
91043 EC 150/3M* 150 C 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 230/1  1.400 86 189 132x45x92 940,00
91044 EC 200/3M 200C 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 230/1  1.400 96 211 145x50x107 1.045,00
91045 EC 270/3M* 270 C 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 230/1  1.400 112 246 155x57x118 1.160,00
TRIFASI CARRELLATI - THREE PHASES/PORTABLE

91047 EC 50/3T* 50 C 2 315 11,1 20 9 13t 3 2,2 400/3  1.400 57 125 85x38x73 860,00
91036 EC 100/3T 10C 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 400/3  1.400 67 147 108x40x79 930,00
91040 EC 150/3T* 150 C 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 400/3  1.400 86 189 132x45x92 987,00
91037 EC 200/3T 200C 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 400/3  1.400 96 211 145x50x107 1.060,00
91041 EC 270/3T* 270 C 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 400/3  1.400 112 246 155x57x118 1.160,00

EC 270/4 T

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e pEdl -0l & N e & L. L€

Liters Cil. I/min. CFM m3h bar psi Hp/Cv. kW Voltph  rp.m. bs AxBxh Euro
TRIFASI CARRELLATI - THREE PHASES PORTABLE
91048 EC 100/4T 100 C 2 481 16,9 30 9 131 4 3 400/3  1.400 98 216 108x40x79 1.150,00
91049 EC 150/4T* 150C 2 481 169 380 9 131 4 3 400/3  1.400 113 249 132x45x92 1.235,00
91038 EC 200/4T 200 C 2 481 16,9 30 9 131 4 3 400/3  1.400 123 271 145x50x107 1.310,00
91039 EC 270/4T 20C 2 481 169 30 9 131 4 3 400/3 1400 139 306  155x57x118 1.420,00
TRIFASI FISSI - THREE PHASES
| 91051 EC 200/4TF 200 F 2 481 16,9 30 9 131 4 3 400/3  1.400 123 271 145x50x107 1.310,00 |
| 91052 EC 270/4TF 2710 F 2 481 16,9 30 9 131 4 3 400/3  1.400 139 306 155x57x118 1.400,00 |

* consegnd 40 giorni

7 www.lapadana.it



serie/series:

—
A
‘ Compressori alta professionalitd - bistadio
- - ﬂ trasmissione a cinghia - lubrificati

QOilubrificated high-performance - double-stage
compressors with belt drive

Compresseurs & haute performonce deux stade
enfrainement par courroie - lubrifiés

Hochprofessionelle zweistufig verdichter
E r|eme%0nmeb mit schm|ers\/st%m EC 2 70’5 7 5 T

Compresores dlta profesionalidad - de dos etapa
transmision de correa - lubrificados

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e il -0 & N e & ).

TYPE Liters Cil. It/min. CFM m%h bar psi Hp/Cv. kW Voltph  rp.m. bs AxBxh Euro
TRIFASI CARRELLATI - THREE PHASES/PORTABLE

91053 EC 150/5,5T* 150 C 2 585 20,6 36 11 159 55 4 400/3  1.400 129 283 132x50x103 1.420,00
91054 EC 200/5,5T 200 C 2 585 20,6 36 11 159 5,6 4 400/3  1.400 139 306 145x50x107 1.575,00
91055 EC 270/5,5T 270 C 2 585 20,6 36 11 159 55 4 400/3  1.400 155 341 155x57x118 1.650,00
91056 EC 500/5,5T 500 C 2 585 20,6 36 11 159 5,5 4 400/3  1.400 215 473 203x67x131 2.135,00
91057 EC 200/7,5T 200 C 2 798 28,2 49 11 159 7,5 5,5 400/3  1.400 139 306 145x50x107 1.790,00
91058 EC 270/7,5T 270 C 2 798 282 49 11 159 7,5 55 400/3  1.400 155 341 155x57x118 1.900,00
91059 EC 500/7,5T 500 C 2 798 282 49 11 159 7,5 5,5 400/3  1.400 215 473 203x67x131 2.405,00
TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY

91060 EC 200/5,5TF 200 F 2 585 20,6 36 11 159 5,5 4 400/3  1.400 139 306 145x50x107 1.490,00
91061 EC 270/5,5TF 270 F 2 585 20,6 36 11 159 55 4 400/3  1.400 155 341 155x57x118 1.635,00
91062 EC 500/5,5TF 500 F 2 585 20,6 36 11 159 5,5 4 400/3  1.400 215 473 203x67x131 2.085,00
91063 EC 200/7,5TF 200 F 2 798 282 49 11 159 7,5 55 400/3  1.400 139 306 145x50x107 1.745,00
91064 EC 270/7,5TF 270 F 2 798 282 49 11 159 7,5 5,5 400/3  1.400 155 341 155x57x118 1.860,00
91065 EC 500/7,5TF 500 F 2 798 28,2 49 11 159 7,5 55 400/3  1.400 215 473 203x67x131 2.345,00
91066 EC 270/7,5TFA 270 F 2 798 282 49 11 159 7,5 5,5 400/3  1.400 155 341 155x57x118 2.625,00
91067 EC 500/7,5TFA 500 F 2 798 282 49 11 159 7,5 55 400/3  1.400 215 473 203x67x131 2.995,00

EC 500/10 TF

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e il -0l & N el & L. L€

TYPE Liters Cil. Itmin. CFM m3h bar psi Hp/Cv kW  Voltph  rp.m. bs AxBxh Euro

TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY

91068 EC 270/10TF 2710F 4V 1.084 38,3 67 11 159 10 7,5  400/3 1.150 206 453 155x64x118 2.520,00
91069 EC 500/10TF 500F 4V 1.084 383 67 11 159 10 7,5 400/3  1.150 266 585 203x67x131 3.015,00
91070 EC 270/10TFA 210F 4V 1.084 383 67 11 159 10 7,5 400/3  1.150 215 473 155x64x118 3.385,00
91071 EC 500/10TFA 500F 4V 1.084 38,3 67 11 159 10 7,5 400/3  1.150 274 603 203x67x131 3.860,00
91072 EC 500/15TFA 500F 4V 1.310 46,2 81 11 159 15 11 400/3  1.150 281 618 203x67x131 4.495,00
91073 EC 900/15TFA  900F 4V 1310 46,2 81 11 159 15 11 400/3 1.150 386 849 212x85x161 5.450,00

* consegna 40 giorni
A = Avviamento stella/triangolo e Delfa-star sfarting ¢ Demarrage etoile/triangle o Stern-/Dreieckanlasser e Arrangue estrello/tfriangulo

8 www.lapadana.it



serie/series:

—
A
' Compressori industriali - bistadio
- - AW “ trasm?sswneacmghla lubrificati

Oilubrificated - double-stage
indusfrial compressors wih bel drive EC 500/7,5 TID

Compresseurs industriels - deux stade - —_——
enftrainement par courroie - lubrifies

Hochprofesisonelle zweistufig verdichter &
riemenantried - mit schmiersystem o=

E Compresores industriales - de dos etapas L .
fransmision de correa - lubricados

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e pEdl -0 & N e & |-

Liters Cil. It/min. CFM mSh bar psi Hp/Cv. kW \Voltph  rp.m. bs AxBxh Euro
91074 EC 500/4TTD 500 F 2 962 339 59 9 131 4+4 343 400/3  1.400 239 526 203x67x131 2.980,00
91075 EC 500/5,5TTD 500 F 2 1170 413 72 11 159 55455 4+4 400/3  1.400 291 640 203x67x131 4.085,00
91076 EC 500/7,5TTD 500 F 2 1596 564 97 11 159 75475 55455 400/3  1.400 324 713 203x67x131 4.380,00
91077 EC 900/7,5TTD 900 F 2 1596 564 97 11 159 75475 55455 400/3 1.400 429 944 212x85x161 6.145,00

EC 900/10 TID

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

| & e il -0 & N |
COD. TYPE

Liters Cil. It/min. CFM m%h bar psi Hp/Cv. kW \Voltph  rp.m. bs AxBxh Euro

91078 EC 500/10TTD 500F 4v 2168 76,6 134 11 159 10+10 75+75 400/3 1.150 370 814 203x67x131 5.985,00
91079 EC 900/10TTD 90F 4v 2168 76,6 134 11 159 10+10 75475 400/3 1.150 475 1.045  212x85x161 6.870,00
91080 EC 900/15TTD 90F 4V 2620 92,5 162 11 159 15¢15  11+11  400/3 1.150 505 1111 212x85x161 7.340,00

9 www.lapadana.it



serie/series:

—

I
N “ Compressori industriali - bistadio
- - v _ trasmissione a cinghia
' } con serbatoio verticale

OiHubrificated - double-stage
industrial compressors with vertical tank

Compresseurs industriels - deux stade
enfrainement par courroie - avec reservoir vertical

E Hochprofesisonelle zweistufig verdichter

riemenantriel - mit senkrechte tank EC 270VI7,5 T

Compresores industriales - de dos etapas
fransmision de correa - deposito vertical

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e il -0l & N el & €

Liters Cil. Itmin. CFM mdh bar psi Hp/Cv kW \Voltph  rp.m. bs AxBxh Euro

MONOFASI/TRIFASI FISSI - SINGLE/THREE PHASES/STATIONARY
91095 EC 150v/2M 150V 2 241 85 15 9 131 2 15  230/1 1.400 82 180  50x70x148 1.040,00
91096 EC 150V/3M 150 V 2 315 11,1 20 9 131 S 2,2 230/1 1.400 94 207 50x70x148 1.230,00
91097 EC 150V/4T 150 V 2 481 16,9 30 9 131 4 3 400/3  1.400 97 213 50x84x148 1.430,00
91098 EC 270V/5,5TF 270 V 2 585 20,6 36 11 159 515 4 400/3  1.400 165 363 90x63x195 2.010,00
91099 EC 270V/7,5TF 270 V 2 798 28,2 49 11 159 7,5 5,5 400/3  1.400 195 429 90x63x195 2.235,00
91081 EC 270V/10T 270V 4V 1.084 383 67 11 159 10 7,5 400/3 1150 230 506  90x63x195 3.035,00
91082 EC 270V/15T 270V 4V 1.310 46,2 81 11 159 15 11 400/3  1.150 245 539 90x63x195 3.425,00

serie/series:

I

I
- ASY “ L. Compressori industriali

trasmissione a cinghia - su basamento
ECB5,5T

Qil-ubrificated industrial compressors
on platform

Compresseurs industriels - enfrainement par courroie
sur plateforme

Hochprofessionelle verbund verdichter
riemenantrieb - mit sockel

Compresores industriales - fransmision de correa
con frabajo

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e pEdl -0l & N el & Ll L€

Liters Cil. Itmin. CFM m3h bar psi Hp/Cv kW Voltph  rpm. bs AxBxh Euro
MONOFASI FISSI - SINGLE PHASES/STATIONARY
| 91083 ECB 2/M - 2 241 8,5 15 9 131 2 1,5 230/1  1.400 30 66 70x36x40 520,00 |
| 91084 ECB 3/M - 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 230/1 1.400 42 92 70x40x48 535,00 |
TRIFASI FISSI - THREE PHASES/STATIONARY
91085 ECB 2/T - 2 241 8,5 15 9 131 2 1,5 400/3  1.400 30 66 70x36x40 520,00
91086 ECB 3/T - 2 315 11,1 20 9 131 3 2,2 400/3  1.400 42 92 70x40x48 535,00
91087 ECB 4/T - 2 481 16,9 30 9 131 4 3 400/3  1.400 45 99 84x42x52 693,00
91088 ECB 5,5/T = 2 585 20,6 36 11 159 55 4 400/3  1.400 69 152 105x55x65 1.030,00
91089 ECB 7,5/T s 2 798 282 49 11 159 7,5 5,5 400/3  1.400 79 174 105x55x65 1.175,00
91090 ECB 10/T = 4V 1.084 383 67 11 159 10 7,5 400/3  1.400 114 251 105x55x65 1.945,00
91091 ECB 15/T - 4V 1310 46,2 81 11 159 15 11 400/3  1.400 129 284 105x55x65 2.225,00
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serie/series:

‘ ’ Compressori alta professionalita
monostadio - trasmissione diretta
coassiale - lubrificati

Oillubricated high performance o
single-stage - compressors with direct coaxial drive

Compresseurs & haute performance - mono stade
fransmission directe coaxiale - ubrifiés

Hochprofessionelle einstufige verdichter - koaxialer
direkter antriel - mit schmiersystem

Compresores alta profesionalidad - de una sola etapa
fransmision directa coaxial - ubrificados

170/D - 20TT/2M

165/D - CM2 50 MFET

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

—

EINCINS

1 - ':["/' cm.
COD. TYPE Liters Cil. It/min. CFM m%h bar psi Hp/Cv kW Voltph  rp.m. Kg Lbs AxBxh Euro
20004 165/D - CM2 50C 2V 250 9 15 9 131 2 1,5 230/1  1.400 60 132 85x38x73 1.014,00
20005 170/D - 20TT/2M 11+11C 2 250 9 15 9 131 2 1,5 230/1  1.400 43 95 70x50x70 1.180,00
20006 189/D - CM2 100C 2V 250 9 15 9 131 2 1,5 230/1  1.400 67 148 108x40x79 1.070,00
20008 50 MFFT 50C 1 130 4,6 8 9 131 1 0,75 400/3 1.400 43 95 85x38x73 760,00
20009 50 BFFT 50C 1 250 9 15 9 131 2 1,5 400/3  1.400 60 132 85x38x73 998,00
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serie/series:

= INDUSTRIAL

COMPRESSORI INDUSTRIALI - BISTADIO TRASMISSIONE A CINGHIA - LUBRIFICATI
OIL-LUBRIFICATED - DOUBLE-STAGE INDUSTRIAL COMPRESSORS WITH BELTDRIVE
COMPRESSEURS INDUSTRIELS - DEUX STADE ENTRAINEMENT PAR COURROIE - LUBRIFIES
HOCHPROFESISONELLE ZWEISTUFIG VERDICHTER RIEMENANTRIEB - MIT SCHMIERSYSTEM
COMPRESORES INDUSTRIALES - DE DOS ETAPAS  TRANSMISION DE CORREA - LUBRICADOS
COMPRESSORI A BASSI REGIMI DI ROTAZIONE DA 850 A 1000 RPM(G/MIN)
COMPRESSORS AT LOW SPEEDS OF ROTATION FROM 850 TO 1000 RPM (G/MIN)
COMPRESSEURS A MARCHE LENTE DE ROTATION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN)
COMPRESORES A BAJAS VELOCIDADES DE ROTACION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN)
KOMPRESSOREN BEI NIEDRIGEN DREHZAHLEN VON 850 BIS 1000 RPM (G / MIN)

SERIE/SERIES PR

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA SERIE/SERIES PR

& e pEdl -0l & N e & L. L€

TYPE Liters Cil Itmin CFM m3h bar psi Hp/Cv kW Voltph rpm AxBxh Euro
16007 PR270/5.5T 270C 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 170 374 155x57x118 €2.080,00

16008 PR 270/7.5T 270C 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 185 407 155x57x118 €2.180,00
16009 PR 270/10T 270C 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 215 473 155x57x118 €3.330,00
17007 PR 500/5.5T 500C 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 215 473 203x70x131 €2.530,00
17008 PR 500/7.5T 500C 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 215 473 203x70x131 €2.630,00
17009 PR 500/10T 500C 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 266 585 203x70x131 €3.770,00

SERIE/SERIES PR

lg -'_I'_l'.{ 112 TEET=LEE

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA SERIE/SERIES PR

& s il -0l & N ] &

TYPE Liters Cil Itmin CFM mdh psi  Hp/Cv Volt/ph  rpm AxBxh Euro
16007.1  PR270/5.5TF 270F 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 170 374 155x57x118 €2.050,00

16008.1 PR270/7.5TF 270F 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 185 407 155x57x118 €2.150,00
16008.1.1 PR270/7.5TFST 270F 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 200 440 155x57x118 €2.750,00
16000.1 PR 270/10TF 270F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 215 473 155x57x118 €3.290,00
16009.1.1 PR270/10TFST 270F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 230 506 155x57x118 €3.890,00
170071  PR500/5.5TF 500F 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 215 473 203x70x131 €2.480,00
17008.1 PR500/7.5TF 500F 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 215 473 203x70x131 €2.580,00
17008.1.1 PR500/7.5TFST 500F 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 230 506 203x70x131 €3.180,00
17009.1 PR 500/10TF 500F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 266 585 203x70x131 €3.720,00
17009.1.1 PR500/10TFST 500F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 281 618 203x70x131 €4.320,00
17010.1.1 PR500/15TFST 500F 2B 1390 486 834 10 143 15 11 400/3 1100 291 640 203x70x131 €3.820,00
18009.1.1 PR900/10TFST 900F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 386 849 212x85x161 €5.320,00
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serie/series:

= INDUSTRIAL  Prc - Pr Tanpem

COMPRESSORI INDUSTRIALI - BISTADIO TRASMISSIONE A CINGHIA - LUBRIFICATI
OIL-LUBRIFICATED - DOUBLE-STAGE INDUSTRIAL COMPRESSORS WITH BELTDRIVE
COMPRESSEURS INDUSTRIELS - DEUX STADE ENTRAINEMENT PAR COURROIE - LUBRIFIES
HOCHPROFESISONELLE ZWEISTUFIG VERDICHTER RIEMENANTRIEB - MIT SCHMIERSYSTEM SERIE/SERIES PRC
COMPRESORES INDUSTRIALES - DE DOS ETAPAS  TRANSMISION DE CORREA - LUBRICADOS L )

COMPRESSORI A BASSI REGIMI DI ROTAZIONE DA 850 A 1000 RPM(G/MIN)
COMPRESSORS AT LOW SPEEDS OF ROTATION FROM 850 TO 1000 RPM (G/MIN)
COMPRESSEURS A MARCHE LENTE DE ROTATION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN)
COMPRESORES A BAJAS VELOCIDADES DE ROTACION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN)
KOMPRESSOREN BEI NIEDRIGEN DREHZAHLEN VON 850 BIS 1000 RPM (G / MIN)

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA SERIE/SERIES PRC

& e il -0l & N e & L. L€

TYPE Liters Cil Itmin CFM m3h psi  Hp/Cv kW Voltph rpm AxBxh Euro
16107 PRC270/5.5TF 270CF 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 170 374 155x57x118 €2.080,00
16108 PRC270/7.5TF 270CF 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 185 407 155x57x118 €2.180,00
16108.1 PRC270/7.5TF ST 270CF 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 200 440 155x57x118 €2.780,00
16109 PRC270/10TF 270CF 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 215 473 155x57x118 €3.920,00
16109.1 PRC270/10TFST 270CF 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 230 506 155x57x118 €4.520,00

SERIE/SERIES PR TANDEM

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA SERIE/SERIES PR TANDEM

& e il O] G R Jer] &

TYPE Liters Cil Itmin CFM m$h bar Hp/Cv. kW  Voltph rpm AxBxh Euro
17007.1 PR500/5,5TTD 500F 2B 1300 46 78 10 143 5,5x2 4x2  400/3 950 400 882 203x70x131 €4.100,00
17008.1 PR500/7,5TTD 500F 2B 1660 60 100 10 143 7,5x2 55x2 400/3 950 406 895 203x70x131 €4.470,00
17009.1 PR500/10TTD 500F 2B 2420 854 1452 10 143 10x2 7,5x2 400/3 950 426 939 203x70x131 €5.950,00
18109.1 PR900/10TTD 900F 2B 2420 854 1452 10 143 10x2 7,5x2 400/3 950 586 1292 212x85x161 €6.870,00
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serie/series:

= INDUSTRIAL

COMPRESSORI INDUSTRIALI - BISTADIO TRASMISSIONE A CINGHIA - LUBRIFICATI
OIL-LUBRIFICATED - DOUBLE-STAGE INDUSTRIAL COMPRESSORS WITH BELTDRIVE
COMPRESSEURS INDUSTRIELS - DEUX STADE ENTRAINEMENT PAR COURROIE - LUBRIFIES
HOCHPROFESISONELLE ZWEISTUFIG VERDICHTER RIEMENANTRIEB - MIT SCHMIERSYSTEM z B ;
COMPRESORES INDUSTRIALES - DE DOS ETAPAS TRANSMISION DE CORREA - LUBRICADOS
COMPRESSORI A BASSI REGIMI DI ROTAZIONE DA 850 A 1000 RPM(G/MIN) _ :
COMPRESSORS AT LOW SPEEDS OF ROTATION FROM 850 TO 1000 RPM (G/MIN) AL~ e |
COMPRESSEURS A MARCHE LENTE DE ROTATION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN) =7
COMPRESORES A BAJAS VELOCIDADES DE ROTACION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN) i =
KOMPRESSOREN BEI NIEDRIGEN DREHZAHLEN VON 850 BIS 1000 RPM (G / MIN) -

SERIE/SERIES PRV

ISLA PADAN

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA SERIE/SERIES PRV

il & (e il -0 &

Liters Cil Itmin CFM m%h bar psi Hp/Cvn kW Voltph rpm Kg Lbs AxBxh Euro
19007 PRV 270/5.5TF 270V 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 170 374 90x63x195 €2.300,00

19008 PRV 270/7.5TF 270V 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 185 407 90x63x195 €2.400,00
19008.1 PRV 270/7.5TFST 270V 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 200 440 90x63x195 €3.000,00
19009 PRV 270/10TF 270V 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 215 473 90x63x195 €3.540,00
19009.1 PRV 270/10TFST 270V 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 230 506 90x63x195 €4.140,00
19010.1 PRV 270/15TFST 270V 2B 1390 486 834 10 143 15 11 400/3 1100 266 585 90x63x195 €4.240,00

SERIE/SERIES PRB

J -HFJ_. 5
@

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA SERIE/SERIES PRB

m-llm--ﬂ | €

TYPE Liters Cil Itmin CFM m3h psi  Hp/Cv kW Voltph rpm AxBxh Euro
10107 PRB 5.5/T - 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 69 152 105x55x65 €1.190,00
10108 PRB 7.5/T = 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 79 174 105x55%65 €1.290,00
10109 PRB 7.5/TST - 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 85 187 105x55%65 €1.890,00
10110 PRB 10/T = 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 114 251 105x55x65 €2.140,00
10111 PRB 10/TST = 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 129 284 105x55x65 €2.740,00
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serie /| series:

= INDUSTRIAL SILENT -

COMPRESSORI SILENZIATI A PISTONI

COMPRESSORI A BASSI REGIMI DI ROTAZIONE DA 850 A 1000 RPM(G/MIN)
SILENT PISTON COMPRESSORS COMPRESSORS AT LOW SPEEDS OF ROTATION FROM 850 TO 1000 RPM (G/MIN)
ggm:gggg&&lgsl rilég%%fz?z)i\ S(I)’ISSBCéI\;fSTONES COMPRESSEURS A MARCHE LENTE DE ROTATION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN)
SCHALLGED MPFTE EINSTUFIGE KOLBENVERDICHTER COMPRESORES A BAJAS VELOCIDADES DE ROTACION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN)

KOMPRESSOREN BEI NIEDRIGEN DREHZAHLEN VON 850 BIS 1000 RPM (G / MIN)

-

-
-

UL

:
;

LS 750

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA SERIE/SERIES LS

& e il -0l & N el &

TYPE Liters Cil Itmin CFM m3h bar psi Hp/Cv kW Voltph  rpm bs AxBxh Euro

VERSIONE CON SERBATOIO - VERSION WITH AIR TANK - VERSION AVEC RESERVOIR - VERSION MIT LUFTBEHALTER - VERSION SOBRE DEPOSITO

44006 LS 450 - 2B 514 182 31 10 143 4 3 400/3 750 170 375 120x70x100 €2.650,00
44007 LS 550 - 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 181 399 120x70x100 €2.820,00
44008 LS 750 - 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 234 516 120x70x100 €3.270,00
44009 LS 750ST - 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 240 591 120x70x100 €3.630,00
44010 LS 1000 - 2B 1210 427 726 10 143 10 7,5 400/3 950 253 558 120x70x100 €4.020,00
44011 LS 1000ST - 2B 1210 427 726 10 143 10 7,5 400/3 950 259 571 120x70x100 €4.380,00
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serie /| series:

= INDUSTRIAL

COMPRESSORI SILENZIATI A PISTONI

SILENT PISTON COMPRESSORS

COMPRESSEURS SILENCIEUX A PISTONS
COMPRESORES INSONORIZADOS DE PISTONES
SCHALLGEDAMPFTE EINSTUFIGE KOLBENVERDICHTER

COMPRESSORI A BASSI REGIMI DI ROTAZIONE DA 850 A 1000 RPM(G/MIN)
COMPRESSORS AT LOW SPEEDS OF ROTATION FROM 850 TO 1000 RPM (G/MIN)
COMPRESSEURS A MARCHE LENTE DE ROTATION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN)
COMPRESORES A BAJAS VELOCIDADES DE ROTACION DE 850 A 1000 RPM (G / MIN)
KOMPRESSOREN BEI NIEDRIGEN DREHZAHLEN VON 850 BIS 1000 RPM (G / MIN)

LS 550 - 270E

LS 750 - 500E

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA SERIE/SERIES LS

& e pEdl -0l & N e & Lo L€

TYPE Liters Cil Itmin CFM m3h bar psi Hp/Cv kW Voltph rpm bs AxBxh Euro

VERSIONE CON SERBATOIO - VERSION WITH AIR TANK - VERSION AVEC RESERVOIR - VERSION MIT LUFTBEHALTER - VERSION SOBRE DEPOSITO

44106  LS450-270 270F 2B 514 182 31 10 143 4 3 400/3 750 238 525 155x73x165 € 3.400,00
44107  LS550-270 270F 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 248 546 155x73x165  €3.585,00
44108  LS750-270 270F 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 301 664 155x73x165 € 3.890,00
44109 LS750ST-270 270F 2B 830 30 498 10 143 75 55 400/3 1000 307 677 155x73x165  €4.230,00
44110  LS1000-270 270F 2B 1210 427 726 10 143 10 75 400/3 950 320 705 155x73x165 € 4.806,00
44111 LS1000ST-270 270F 2B 1210 427 726 10 143 10 75 400/3 950 326 719 155x73x165  €5.166,00

44207 LS 550-500 500F 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 277 611 195x73x173 €3.885,00
44208 LS 750 - 500 500F 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 379 836 195x73x173 €4.190,00
44209 LS750ST-500 500F 2B 830 30 498 10 143 7> 55 400/3 1000 385 850 195x73x173 €4.530,00
44210 LS1000-500 500F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 417 920 195x73x173 €5.106,00
44211 LS1000ST-500 500F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 423 933 195x73x173 €5.466,00

VERSIONE CON SERBATOIO ED ESSICCATORE - VERSION WITH AIR TANK AND DRYER - VERSION AVEC RESERVOIR ET SECHOIR - VERSION MIT LUFTBEHALTER UN-TROCKNER - VERSION SOBRE DEPOSITO Y SECADOR

44306 LS450-270E 270F 2B 514 182 31 10 143 4 3 400/3 750 263 580 155x73x165 €4.860,00
44307 LS550-270E 270F 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 273 602 155x73x165 €5.050,00
44308 LS750-270E 270F 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 326 719 155x73x165 €5.365,00
44309 LS750ST-270E 270F 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 332 732 155x73x165 €5.690,00
44310 LS1000-270E 270F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 345 761 155x73x165 €6.256,00
44311 LS1000ST-270E 270F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 351 774 155x73x165 €6.616,00

44407 LS550-500E 500F 2B 650 23 39 10 143 55 4 400/3 900 302 666 195x73x173 €5.350,00
44408 LS750-500E 500F 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 404 891 195x73x173 €5.665,00
44409 LS750ST-500E 500F 2B 830 30 498 10 143 7,5 55 400/3 1000 410 904 195x73x173 €5.990,00
44410 LS1000-500E 500F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 442 974 195x73x173 €6.556,00
44411 LS1000ST-500E 500F 2B 1210 42,7 726 10 143 10 7,5 400/3 950 448 988 195x73x173 €6.916,00
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serie/series:

Compressori a pistoni alta pressione
- f"GH-H?ESSURE ‘ ’ P suU bo:lzisalpnlentoI dal5a 40I bar

PAB 43/85 AP - 15

High pressure piston com ressors
on platform from 16 to 35

Compresseurs & pistons & haute pression
sur plateforme de 16 & 35 bar

Hochdruck-kolbenverdichter, } 1
mit sockel, von 16 bis 35 bar , e

Compresores de pistones alfa presion
con frabajo de 16 a 35 bar

PAB 52/105 AP - 20

PAB 60/110 AP - 30

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e pidl -0 &R e & L

TYPE Liters Cil. It/min. psi Hp/Cv. kW Volt/ph  rp.m. bs AxBxh Euro
42001 PAB 43/85AP - 15 = 2/B 220 7,4 13 15 220 4 3 400/3 950 63 139 105x50x85 2.430,00
42002 PAB 43/85AP - 20 - 2/B 190 6,4 11,2 20 292 4 3 400/3 850 63 139 105x50x85 3.640,00
42003 PAB 43/85AP - 30 = 2/B 130 44 77 30 438 4 3 400/3 1050 63 139 105x50x85 5.690,00
42004 PAB 52/105AP - 15 = 2/B 360 12 21,2 15 220 55 4 400/3 830 80 177 105x50x85 3.250,00
42005 PAB 52/105AP - 20 - 2/B 400 135 236 20 292 7,5 515 400/3 970 82 181 105x50x85 4.695,00
42006 PAB 52/105AP - 30 - 2/B 240 8 141 30 438 7,5 55 400/3 720 82 181 105x50x85 6.670,00
42007 PAB 60/110AP - 15 - 2/B 580 19,5 34,2 15 220 7,5 5,5 400/3 820 210 465 140x60x85 4.540,00
42008 PAB 60/110AP - 20 = 2/B 640 216 37,7 20 292 10 7,5 400/3 990 212 469 140x60x85 8.060,00
42009 PAB 60/110AP - 30 = 2/B 400 13,5 236 30 438 10 7,5 400/3 800 218 482 140x60x85 8.875,00
| 42010 PAB 60/110AP - 35 - 2/B 550 17,2 30 35 511 12,5 9 400/3 920 215 475 140x60x85 10.210,00 |
42011 PAB 60/120AP - 15 = 2/B 880 296 52 15 220 10 7,5 400/3 920 215 475 140x60x85 5.215,00
42012 PAB 60/120AP - 20 - 2/B 880 29,6 52 20 292 125 9 400/3 920 215 475 140x60x85 9.390,00
42013 PAB 60/120AP - 30 = 2/B 750 253 442 30 438 12,5 9 400/3 760 215 475 140x60x85 9.480,00
42013.1 PAB 60/110 - 40 PO - 2/B 700 23,6 41,2 40 584 12,5 9 400/3 860 240 528 140x60x85 15.230,00
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serie/series:
A

I
— 4 ALTA PRESSIONE
Compressori a pistoni alta pressione
- ’-'(]"-M "_’ P su ser%atow da 16 a 21 bar

High pressure piston compressors
ontank from 16 fo 21 bar

Compresseurs a pistons & haute pression
surréservoir de 16 d 21 bar

Hochdruck-kolbenverdichter,
mif tank, von 16 bis 21 bar

Compresores de pistones alta presion
con tanque de 16 a 21 bar

PAS 2-20

PAS 120-21

LA PADANA ¥

Al €0 wraESFORS

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

o i O] B 3] &

TYPE Liters Cil. Itmin. CFM psi  Hp/Cv. kW Volt/ph  rp.m. bs AxBxh Euro

42014 PAS 2 - 20 1,5 2B 90 3,2 5 20 292 2 1,5 230/1  1.400 33 66 58x33x55 1.870,00
42015 PAS 50 - 15 50 2B 200 71 12 15 220 3 22 400/3 870 65 143 95x47x75 2.757,00
42016 PAS 120 - 15 120 2B 220 78 13 15 220 4 3 400/3 950 85 188 120x51x85 3.050,00
42017 PAS 250 - 15 250 2B 360 12,7 22 15 220 55 4 400/3 830 110 243 140x53x110 4.125,00
42018 PAS 250 - 15 8 250 2B 580 205 35 15 220 7,5 5,5 400/3 820 180 397 155x60x120 5.502,00
42019 PAS 500 - 15 500 2B 880 31,0 54 15 220 10 7,5 400/3 920 310 684 197x60x123 6.480,00
42020  PAS 250 - 15 ST 250 2B 360 12,7 22 15 220 5,5 4 400/3 830 110 243 140x53x110 5.380,00
42021 PAS 250 - 15 S ST 250 2B 580 205 35 15 220 7,5 5,5 400/3 820 180 397 155x60x120 6.740,00
42022  PAS 500 - 15 ST 500 2B 880 31,0 54 15 220 10 7,5 400/3 920 310 684 197x60x123 7.720,00
42023 PAS 120 - 20 120 2B 190 6,7 12 20 292 4 3 400/3 850 85 188 110x51x85 3.740,00
42024 PAS 250 - 20 250 2B 400 14,1 24 20 292 7,5 5,5 400/3 970 120 265 140x53x110 6.185,00
42025 PAS 250 - 20 S 250 2B 640 226 39 20 292 10 7,5 400/3 970 190 419 155x60x120 8.095,00
42026 PAS 475 - 20 475 2B 880 31,0 54 20 292 12,5 9 400/3 920 320 706 197x60x123 9.430,00
42027  PAS 250 - 20 ST 250 2B 400 14,1 24 20 292 7,5 5,5 400/3 970 120 265 140x53x110 8.095,00
42028 PAS 250 - 20 S ST 250 2B 640 22,6 39 20 292 10 7,5 400/3 990 190 419 155x60x120 9.375,00
42029  PAS 475 - 20 ST 475 2B 880 31,0 54 20 292 125 9 400/3 920 320 706 197x60x123 10.650,00
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serie/series:
A

’ Compressori con motore a scoppio
trasmissione a cinghia - lubrificati

.‘ Pefrol engine compressors

‘ .. Compresseurs avec moteur thermique

9 Druckluft benzinkompressoren

Moto-compresores estacionarios
y portatiles gasolina

CRS 1040/260 PL
CRS 1055/430 PL

TR
il | TTS 2255
; TTS 2265

;_

_,/ﬁ
/

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

il o 60l 1ot |0

TYPE Liters Cil. [t/min. Hp kW Fuel r.p.m. AxBxh Euro
42066  CRS 1040/260 PL 10 2M 260 888 156 11 160 4 - Benz. 1150 52 - 69x88x88 1.370,00
42067  CRS 1055/430 PL 10 2M 430 14,7 258 11 160 5,5 - Benz. 1250 58 - 69x88x88 1.450,00
42068 TTS 2255/450 11+11 2M 450 155 271 11 160 5,5 - Benz. 1300 65 - 69x88x88 1.955,00
42068.1 TTS 2265/520 1+11 2M 520 184 31,2 11 160 6,5 - Benz. 1300 68 - 69x88x88 2.075,00
DIESEL - DIESEL
42094 CRD 1042/450 10 2M 450 155 271 11 160 4,2 - Diesel 1300 64 - 69x88x88 2.200,00
42090 TTD 2242/520 11+11 2M 520 184 312 11 160 4,2 - Diesel 1300 70 - 69x88x88 2.960,00
42096  TTD 2242/520 AVE 11+11 2M 520 184 31,2 11 160 4,2 - Diesel 1300 70 - 69x88x88 3.020,00
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serie/series:

’ Compressori con motore a scoppio
trasmissione a cinghia - lubrificati

. Pefrol engine compressors

‘ l Compresseurs avec mofeur thermique

E Druckluft benzinkompressoren
#

Moto-compresores estacionarios
y portatiles gasolina

i

r 4
>
TTS 3490/610

TTS 34110/900

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

Wl & e il

Liters Cil. Itmin. CFM bar  psi Hp kW Fuel rp.m. AxBxh Euro
42069 TTS 3465/500 17+17 2 500 17,65 3001 11 160 6,5 - Benz. 1250 70 154 77x117x90 2.165,00
42071 TTS 3490/610 17+17 2 610 21,53 3631 11 160 9 - Benz. 1300 118 260 77x117x102 3.655,00
42074 TTS 34110/900 17+17 2 900 31,77 54,02 11 160 11 o Benz. 1250 140 309 77x117x102 4.180,00
42075 TTS 34150/1250 17+17 2B 1250 4410 77,80 11 160 13 - Benz. 1350 200 440 77x117x120 5.335,00
DIESEL - DIESEL
| 42001 TTD 3460/610 17+17 2B 610 21,53 3661 11 160 6 - Diesel 1300 160 - 77x117x102 4.055,00 |
| 42092 TTD 3496/900 17+17 2B 900 31,77 5402 11 160 9,6 - Diesel 1300 165 - 77x117x102 4.685,00 |
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serie/series:

SN kow

Motocompressore
* Motocompressore con motore a scoppio a benzina

4 tempi. ® Avviamento a strappo con fune
autoavvolgente. ¢ Testata bicilindrica monostadio in
ghisa con valvole in acciaio Inox. ® Completo di
valvola automatica di messa a vuoto che mantiene
la pressione costante nel serbatoio.

Petrol engine air compressors

® Air compressor with 4-stroke petrol engine. ® Self
rewinding rope starter. ® Two-cylinders cast iron single
stage head with stainless steel valve. ¢ Complete with

automatic vacuum valve, which maintais a constant
pressure in the tank.

Petrol engine air compressors

‘ e Air compressor with 4-stroke petrol engine. e Self
rewinding rope starter. ® Two-cylinders cast iron single
stage head with stainless steel valve. ® Complete with

automatic vacuum valve, which maintais a constant
pressure in the tank.

Petrol engine air compressors

o Air compressor with 4-stroke petrol engine.  Self rewinding rope starter.
¢ Two-cylinders cast iron single stage head with stainless steel valve. ¢
Complete with automatic vacuum valve, which maintais a constant pressure
in the tank.

O

CRS 54-104-155-206

Petrol engine air compressors

o Air compressor with 4-stroke petrol engine. ® Self rewinding rope starter.
e Two-cylinders cast iron single stage head with stainless steel valve. ¢
Complete with automatic vacuum valve, which maintais a constant pressure
in the tank.

1 ‘-T

! ISLA PADANA

d IR COBPRESSOAS |

@

Diesel engine air compressors

® Professional air compressor with 4-stroke diesel engine. e Electric start

with battery. ® The serial installation of self throttle kit and of centrifugal
pulley allows automatic disconnection of the head in lack of air request

reducing consumption and wear. ¢ Complete with automatic vacuum valve,
battery Filter-reducer-lubricator, distribution manifold.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

O

L] K e

Motocompressore diesel

CRD 206-309 ‘_ ’ * Motocompressore altamente professionale con

motore a scoppio diesel 4 tempi. ® Avviamento
elettrico con batteria. ¢ L'installazione di serie del kit
acceleratore e della puleggia centrifuga permette la
disconnessione automatica della testata in mancanza
di richiesta d’aria, riducendo consumi ed usura.
Completo di valvola automatica di messa a vuoto,
batteria, filtro-riduttore-lubrificatore, ripartitore con
attacchi multipli.

Diesel engine air compressors

 Professional air compressor with 4-stroke diesel engine.
e Electric start with battery. ® The serial installation of
self throttle kit and of centrifugal pulley allows automatic
disconnection of the head in lack of air request reducing
consumption and wear. ® Complete with automatic
vacuum valve, battery Filter-reducer-lubricator, distribution
manifold

Diesel engine air compressors

‘  Professional air compressor with 4-stroke diesel engine.
e Electric start with battery. ® The serial installation of
self throttle kit and of centrifugal pulley allows automatic
disconnection of the head in lack of air request reducing
consumption and wear. ¢ Complete with automatic
vacuum valve, battery Filter-reducer-lubricator, distribution
manifold.

Diesel engine air compressors

* Professional air compressor with 4-stroke diesel engine. ¢ Electric start
with battery. ® The serial installation of self throttle kit and of centrifugal
pulley allows automatic disconnection of the head in lack of air request
reducing consumption and wear. ¢ Complete with automatic vacuum valve,
battery Filter-reducer-lubricator, distribution manifold.

Liters  Cil. It/min. Fuel r.p.m. bs AxBxh Euro
42065 CRS 54 50 2B 220 7,77 1320 10 145 4 = Benz. 900 85 = 49x127x88 1.744,00
42080 CRS 104 100 2B 220 7,77 1320 10 145 4 - Benz. 900 95 - 49x127x88 1.764,00
42081 CRS 155 150 2B 321 11,30 1926 10 145 54 = Benz. 900 104 - 51x149x92 1.870,00
42082 CRS 206 200 2B 385 1360 2310 10 145 6,5 - Benz. 900 120 - 53x158x101 2.080,00
42083 CRS 309 300 2B 610 21,50 36,61 10 145 9 - Benz. 1300 153 - 72x170x115 3.655,00
42084 CRS 311 300 2B 900 31,77 5402 10 145 11 - Benz. 1250 160 - 72x170x115 4.180,00
42085 CRS 511 500 2B 900 31,77 5402 10 145 11 - Benz. 1250 200 - 74x213x135 4.715,00
DIESEL - DIESEL
42086 CRD 104 100 2M 520 1830 3120 10 145 4,2 = Diesel 1300 104 = 49x127x88 2.815,00
42087 CRD 206 200 2B 610 21,50 36,61 10 145 6 - Diesel 1300 154 - 53x158x99 3.950,00
42088 CRD 309 300 2B 900 31,77 5402 10 145 9,6 - Diesel 1250 190 - 178x720x115 4.860,00
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serie/series:

S AR AGRMASTR-AGRIPLLS

Compressori portati
‘ ’attacco tre punti

trattore.
Nuova gamma di compressori
portati ideati per la raccolta e
la potatura di uliveti, vigneti e
frutteti. | gruppi pompanti
utilizzati, altamente professionali
uniscono elevate portate d'aria
ad una assoluta affidabilita.
| compressori della serie Agritek
sono dotati di filtro-riduttore-
lubrificatore, manometri in
bagno di glicerina, rubinetti
rapidi multipli e supporto per
avvolgitore.
I modelli della serie Agritek sono
predisposti per essere montati
su carrello.

AGRIPLUS 1000/500
AGRIPLUS 1500/500
AGRIPLUS 1000/1000
AGRIPLUS 1500/1000

Compressors suitable
Oto be attached points
of the tractor.

New range of portable
compressors created for
harvesting and pruning olive
groves, vineyards and fruit
orchards. The highly professional
pumping sets used unite elevated
air capacity with absolute
reliability. The Agritek series
compressors are equipped with
filter-reduction gear-lubricator,
manometer in glycerine bath,
multiple rapid taps and coiler
support. All the models of the
Agritek series can be mounted on
trolleys.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

SO CEES

Compressors suitable
‘ .to be attached points

of the tractor.
New range of portable
compressors created for
harvesting and pruning olive
groves, vineyards and fruit
orchards. The highly professional
pumping sets used unite elevated
air capacity with absolute
reliability. The Agritek series
compressors are equipped with
filter-reduction gear-lubricator,
manometer in glycerine bath,
multiple rapid taps and coiler
support. All the models of the
Agritek series can be mounted on
trolleys.

Compressors suitable
gto be attached points
of the tractor.

New range of portable
compressors created for
harvesting and pruning olive
groves, vineyards and fruit
orchards. The highly professional
pumping sets used unite elevated
air capacity with absolute
reliability. The Agritek series
compressors are equipped with
filter-reduction gear-lubricator,
manometer in glycerine bath,
multiple rapid taps and coiler
support. All the models of the
Agritek series can be mounted on
trolleys.

AGRITEK
540/650/1000

Compressors suitable
Dto be attached points
of the tractor.

New range of portable
compressors created for
harvesting and pruning olive
groves, vineyards and fruit
orchards. The highly professional
pumping sets used unite elevated
air capacity with absolute
reliability. The Agritek series
compressors are equipped with
filter-reduction gear-lubricator,
manometer in glycerine bath,
multiple rapid taps and coiler
support. All the models of the
Agritek series can be mounted on
trolleys.

AGRIMASTER
650/1000/1500

n. n.
66000 AGRITEK 540 3-4 7 1
66001 AGRITEK 650 3-4 7 1
66002 AGRITEK 1000 3-4 7 1
66003  AGRIMASTER 650/270 5 12 2
66004  AGRIMASTER 1000/650 5 12 2
66005  AGRIMASTER 1500/650 5 12 2
66006  AGRIPLUS 1000/500 5 12 2
66007  AGRIPLUS 1500/500 7-8 15 3
66008  AGRIPLUS 1000/1000 5 12 2
66009  AGRIPLUS 1500/1000 7-8 15 3<

TYPE Liters Cil. Itmin. CFM m3h rp.m. Hp kW r.p.m. bs AxBxh Euro

66000 AGRITEK 540 50 2M 539 - 19 1400 1 1 60 20 - 250/325 88 - 68x67x85 2.256,00
66001 AGRITEK 650 100 2B 644 - 23 1400 11 160 25 - 250/325 95 - 68x67x85 2.515,00
66002 AGRITEK 1000 150 2B 1020 - 359 1400 11 160 30 - 250/325 106 - 68x67x85 2.856,00
66003  AGRIMASTER 650/270 200 2B 644 - 23 1400 11 160 25 - 250/325 285 - 150x155x106 4.105,00
66004  AGRIMASTER 1000/650 300 2B 1020 - 359 1400 11 160 30 - 250/325 380 - 150x155x106 6.090,00
66005 AGRIMASTER 1500/650 300 2B 1503 - 53,1 1400 11 160 40 - 250/325 410 - 150x155x106 6.850,00
66006 AGRIPLUS 1000/500 50 2B 1020 ° 359 1400 11 160 30 o 250/325 340 o 65x156x195 5.050,00
66007  AGRIPLUS 1500/500 100 2B 1503 - 531 1400 11 160 40 - 250/325 378 - 65x156x195 5.850,00
66008  AGRIPLUS 1000/1000 200 2B 1020 - 359 1400 11 160 30 - 250/325 404 - 90x188x181 6.350,00
66009  AGRIPLUS 1500/1000 300 2B 1503 - 531 1400 11 160 40 - 250/325 437 - 90x188x181 7.125,00
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serie/series:

Skoua

O

Compressori a pistoni alta professionalita
monostadio frasmissione diretta coassiale
senza olio

Qilfree high performance - single-stage
piston compressors - with direct coaxial drive

Compresseurs & pistons & haute performonce monophasés
fransmission directe coaxiale - sans huile

Hochprofessionelle kolbenverdichter einstufig
koaxialer direkter antriep - ohne ol

Compresores de pistones alfa profesionalidad - de una sola etapa
fransmision directa coaxial - sin aceite

KOALA SILENCED

KOALA 2

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

EXTREME 3T

N R O S

TYPE Liters Cil. It/min. CFM m$h bar psi Hp/Cv kW \Voltiph rp.m. bs AxBxh Euro
MONOFASI FISSI - SINGLE PHASES/STATIONARY
91002 KOALA 2 5 1 100 3,5 6 8 114 0,5 0,37 230/1 1.400 11 24,5 40x16x55 328,00
91003 KOALA SILINCED 4 1 100 3,5 6 8 114 0,5 0,37 230/1 1.400 19 41 34x38x55 534,00
91005 EXTREME 3T/1,5 5 2 240 8,4 14 8 114 1 0,75 230/1 1.400 20 43 34x38x55 760,00
91006 EXTREME 3T/2 5 2 350 12,3 21 8 114 1 0,75 230/1 1.400 20 43 34x38x55 922,00
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serie/series: serie/series:

SKkoaa =

‘ ’ Compressori a pistoni alta professionalita monostadio
trasmissione diretta coassiale senza olio

1224V

‘ Oil-free high performance - single-stage
piston compressors - with direct coaxial drive

‘ l Compresseurs & pistons & haute performance - monophasés
fransmission direcfe coaxiale - sans huile

Hochprofessionelle koloenverdichter - einstufig
koaxialer direkter antriep - ohne 6l

.E Compresores de pistones alta profesionalidad - de una sola efapa
transmision directa coaxial - sin aceite

KOALA 2 (12/24)

EXTREME 3 (12/24)

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

& e pEdl -0l & N e & Ll L€

Liters Cil. I/min. CFM m3h bar psi Hp/Cv kW Voltph  rp.m. bs AxBxh Euro
12/24 VOLT FISSI - 12/24 VOLTAGE STATIONARY

92004  KOALA 2 (12/24 V) 5 1 100 3,5 6 8 114 0,5 17 A/h  12/24 1400 11 25 40x16x55 665,00

200 7 12
92005  EXTREME 12/24 V - 2 8 114 1,6 40 A/h 12/24 1400 9 10 29x27x39 1.240,00
280 84 14

200 7 12
92007 EXTREME 3 12/24 V 7 2 8 114 1,5 40 A/h  12/24 1400 19 41 34x38x55 1.590,00
280 84 14
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serie/series:

S~
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o

DENTAL OFI1

Compressori a pistoni alta professionalitd monostadio
trasmissione diretta coassiale senza olio

Qilfree high performance -_sin%\e»stoge _
piston compressors - with direct coaxial drive

Compresseurs & pistons & haute performance - monophases
fransmission direcfe coaxiale - sans huile

Hochprofessionelle koloenverdichter - einstufig
koaxialer direkfer anfrieb - ohne ol

Compresores de pistones alta profesionalidad - de una sola etapa
fransmision directa coaxial - sin aceite

DENTAL OF2

DENTAL 100 4D

SILENT DENTAL
BOX 2D

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

SILENT
DENTAL 2 D

CS FOX 2

- em.
AxBxh

COD. TYPE Liters Cil. t/min. CFM mdh  bar psi  Hp/Cv kW \Voltph rp.mm. Kg Lbs dB-A Dryer Euro
MONOFASI FISSI - SINGLE PHASES/STATIONARY

93070 DENTAL OF 1 30 1 95 3,4 5,7 8 114 1 0,75 230/1 1.400 28 63 72 - 57x40x66 1.010,00
93071 DENTAL OF 2 30 2V 190 6,7 11 8 114 2 15  230/1 1.400 35 78 73 - 57x40x66 1.092,00
93072 DENTAL 1004D 100 2+2 380 13,3 22 8 114 2+2 15+1,5 230/1 1.400 91 203 75 LPE083  132x41x77 4.536,00
93074 Silent DENTALBOX2D 30 2 190 6,7 11 8 114 2 15 230/1 1.400 51 114 69 LPE 083 68x45x84 2.670,00
93005  Silent DENTAL 2 D 30 2 380 13,3 22 8 114 2 15 230/1 1.400 51 114 69  LPE 083 68x45x84 3.770,00

| 40003 CS FOX 2 50 2 340 11,3 20 9 131 2 1,5 230/1 1.400 65 143 68 - 65x49x75 2.335,00 |
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I - ' | AIR COMPRESSORS

¢» Trattamento aria compressa
@ Compressed air treatment

¢ ) Traitement de ['air

& Druckiuftaufoereitung

& Tratamiento de aire comprimido



S SRBATON

@5 AIRTANK

d P RESERVORRS ) DEPOSITO

) TANKS

. cob. TYPE
Serbatoi
Verticali ———gr—"
VermCIClTl 93009 S200V
93010 s270Vv
r — 93011 S 500 V
'(;}_ i, 93012 S720V
2 | 93013 S 900V
e
i
fa cop. TYPE
I'_ '
Lk 93014 S 1000 V
J " 93015 S 1500 V
mE= 93016 S 2000 V
93017 S 3000 V
.
I
93029 S 5000 V
/ 93030 S 10000V
i, 2t
(] -
- COD. TYPE
93008-1 S 100/16V
93010-1  S270/16V
93011-1  S500/16 V
93014-1 S 1000/16 V
93016-1 S 2000/16 V
93017-1 S 3000/16 V
. cob. TYPE
Serbatoi
Ver“CO“ 93020 $200VZ
Z | n C GTI 93019 s270vz
M 93018 S 500 VZ
| BT T 93021 s720VZ
T 1% 93022 S 900 VZ
§=—i—
.
s cop. TYPE
T
. l 93024 S 1000 VZ
. 93025  S1500VZ
" I 93026  S2000VZ
4 93027  S3000VZ

! COoD. TYPE
93019-1 §270/16VZ
93018-1 $500/16 VZ
93024-1  $1000/16 VZ
93026-1  $2000/16 VZ

Capacita Pressione
nominale esercizio

Lt Bar
100 11
200 11
270 11
500 11
720 11
900 11

Capacita Pressione
nominale esercizio

Lt Bar
1000 12
1500 12
2000 12
3000 12

Capacita Pressione
nominale esercizio

Lt Bar
5000 12
10000 12

Capacita Pressione
nominale esercizio

Lt Bar
100 16
270 16
500 16

1000 16
2000 16
3000 16

Capacita Pressione
nominale esercizio

Lt Bar
200 11
270 11
500 11
720 11
900 11

Capacita Pressione
nominale esercizio

Lt Bar
1000 12
1500 12
2000 12
3000 12

Capacita Pressione
nominale esercizio

Lt Bar
270 16
500 16

1000 16
2000 16

De

mm
370
446
500
600
750
800

De

mm
800
1000
1100
1200

De

mm

1650
1650

De

1000
1100
1200

De

A B (o7
mm mm mm
140 298 998
190 397 1222
190 599 1304
155 785 1665
135 880 1705
145 875 1805

A B Cc
mm mm mm
150 770 1720
170 680 1780
200 770 1970
140 830 2250

A B (o7
mm mm mm
200 1150 2200
200 1150 2200

A B
mm mm
140 298
190 599
155 785
150 770
200 770
140 830
A B
mm mm
190 397
190 599
155 785
135 880
145 875
A B
mm mm
150 770
170 680
200 770
140 830

A B
mm mm
190 599
155 785
150 770
200 770

Cc

mm
298
1304
1665
1720
1970
2250

mm
1222
1304
1665
1705
1805

[oF

mm
1720
1780
1970
2250

o3

mm
1304
1665
1720
1970

mm
1156
1554
1648
2050
2030
2140

mm

mm

3150

L

mm
1156
1648
2050

1540

mm
1554
1648
2050
2030
2140

D

mm

1540

L

mm
1648
2050

1 2 3 4 5 6
inch inch inch inch inch inch
1/2”  3/4” = 3/8” 3/8” =
1/2” 1”7 = 3/8” 3/8” =
1/27 1 1 _ 3/8” 1

> BBl 2 = a2
27 2” 27 3/8” 3/8” 27
27 ”1/2 1”1/2 3/8” 3/8” 171/2

L 1 2 3 4 5

mm inch inch inch inch inch
2350 27 27 27 3/8”  3/8”
2305 27 27 27 1/2” 1/2”
2490 2” 2” 27 1/2” 1/2”
2990 27 27 27 1/2” 1/2”

L 1 2345 6.7.89 10
mm inch inch inch inch
3200 27 3” = 3/4”
5200 27 3” 3” 3/4”

1 2 3 4 5 6
inch inch inch inch inch inch
1/2”  3/4” = 3/8” 3/8” =
1/27 1 1 _ 3/8” 1

on on on _ 3/8” on
2350 27 27 27 3/8”  3/8”
2490 2” 2” 2” 1/2” 1/2”
2990 27 27 27 1/2” 1/2”

L 1 2 3 4 5
mm inch inch inch inch inch
72n A = 88 38 =
1707 1 17 _ 3/8” 17

on on on _ 3/8” on

on on on 3/8"  3/8” on

27 1”1/2 171/2  3/8” 3/8” 171/2

L 1 2 3 4 5
mm inch inch inch inch inch
2350 2~ 2" 2” 3/8”  3/8”
2305 27 27 27 1/2” 1/2”
2490 27 27 27 1/2” 1/2”
2990 2” 2” 2” 1/2” 1/2”

1 2 3 4 5 6
inch inch inch inch inch inch
(- L b = s’ 1”

2 Bl = = a8 2"
2350 2" 2" 2"  3/8" 3/8"
2490 2" 2" 2" /2" A/2n

inch
3/8”
3/8”

7

7

Peso

Peso

Kg.
932
1694

Peso

Peso

Conformita

CE-PED
CE 105/2009
CE 105/2009
CE 105/2009
CE 105/2009
CE 105/2009
CE 105/2009

Conformita

CE-PED
97/23/CE
97/23/CE
97/23/CE
97/23/CE

Conformita

CE-PED
97/23/CE
97/23/CE

Conformita

CE-PED
CE 105/2009
CE 105/2009
CE 105/2009

97/23/CE
97/23/CE
97/23/CE

Conformita

CE-PED
CE 105/2009
CE 105/2009
CE 105/2009
CE 105/2009
CE 105/2009

Conformita

CE-PED
97/23/CE
97/23/CE
97/23/CE
97/23/CE

Conformita

CE-PED
CE 105/2009
CE 105/2009

97/23/CE
97/23/CE

=

Euro

364,00
487,00
567,00
858,00
1.317,00
1.550,00

=

Euro

1.628,00
2.809,00
3.205,00
5.645,00

Euro

_1 0.245,00

LTA PRESSIONE - HIGH PRESSURE - HAUTE PRESSION - HOCHDRUCK - DE ALTA PRESION

€

Euro

795,00
1.082,00
1.957,00
4.042,00
5.885,00

=

Euro

571,00
723,00
1.180,00
1.875,00
2.053,00

=

Euro

2.164,00
3.757,00
4.300,00
6.745,00

3 ALTA PRESSIONE - HIGH PRESSURE - HAUTE PRESSION - HOCHDRUCK - DE ALTA PRESION

=

Euro

1.088,00
1.487,00
2.689,00
5.563,00

KIT ACCESSORI - ACCESSORIES KIT - KIT ACCESSOIRES - KIT ZUBEHOR - ACCESORIOS

DESCRIZIONE

COoD.

MKS010001
10,8 bar

COoD.

MKS010002
16 bar

COoD.

MKR010000
Lt. 270 Ce

Kit Accessori Valvola di Sicurezza (3/8" - 10,8bar) e manometro (1/4")
Accessories Kit safety valve (3/8" - 10,8bar) and pressure gauge (1/4")

Kit Valvula de seguridad (3/8" - 10,8bar) y manometro (1/4")
Kit- Soupape de securite (3/8" - 10,8bar) et manometre (1/4")
Zubehor-Kit Sicherheitsventil (3/8" - 10,8bar) und Manometer (1/4")

DESCRIZIONE
Kit Accessori Valvola di Sicurezza (3/8" - 16bar) e manomefro (1/4")

Accessories Kit safety valve (3/8" — 16bar) and pressure gauge (1/4")

Kit Valvula de seguridad (3/8" - 16bar) y manometro (1/4")
Kit- Soupape de securite (3/8" - 16bar) et manometre (1/4")
Zubehor-Kit Sicherheitsventil (3/8" - 16bar) und Manometer (1/4")

DESCRIZIONE

Kit Raccordi per Serbatoio Verticale
Kit de accesorios del tanque vertical
Vertical Tank Fittings Kit

Reservoir vertical Kit raccords
Vertical Tank Fittings Kit

PREZZO

€ 46,00

€ 66,00

€ 65,00

CoD.

MKR010001
Lt. 500/2” Ce

COoD.

MKR010002
Lt. 720/2” Ce

COoD.

MKR010003

Lt. 900 Ce

27

Kit de accesorios del tanque vertical

DESCRIZIONE
Kit Raccordi per Serbatoio Verticale

Vertical Tank Fittings Kit
Reservoir vertical Kit raccords
Vertical Tank Fittings Kit

DESCRIZIONE

Kit Raccordi per Serbatoio Verticale
Kit de accesorios del tanque vertical
Vertical Tank Fittings Kit

Reservoir vertical Kit raccords
Vertical Tank Fittings Kit

DESCRIZIONE

Kit Raccordi per Serbatoio Verticale
Kit de accesorios del tanque vertical
Vertical Tank Fittings Kit

Reservoir vertical Kit raccords
Vertical Tank Fittings Kit

PREZZO

€ 100,00

€ 125,00

€ 150,00
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Essiccatori
a refrigerazione

Refrigerating ‘ ..
dryers

PRESTAZIONI

L’essiccatore AMD-LH assicura prestazioni eccellenti anche in condizioni
ambientali sfavorevoli, abbinate ad elevate temperatura dell’aria in ingresso.
Lo scambiatore modulare ultracompatto in alluminio, grazie all’elevata efficienza,
¢ in grado di funzionare correttamente con temperatura ambiente fino a 45°C
e con temperatura in ingresso dim 55°C, con perdite di carico ridottissime
dell’aria compressa in transito.

ECONOMICITA

Gli essiccatori AMD-LH sono stati progettati per combinarsi alle portate
standard dei compressori d’aria. Per esempio: un compressore da 15 kW (20
HP), con una resa teorica di 2400 I/min a 7 bar, va abbinato ad un essiccatore
AMD-LH 25 con portata nominale di 2500 I/min. Non & necessario consigliare
taglie superiori: I'abbinamento essiccatore - compressore € testato e garantito
da LA PADANA, entro i limiti operativi indicati nelle caratteristiche tecniche.

Sécheurs
par refrigération

Serie LPE

Kaltetrockner Secador
refrigerante

Serie AMD

PERFORMANCE
AMD-LH dryers achieve excellent performance even in instances of high ambient and high inlet
temperatures. The highly efficient and ultra compact heat exchanger is able to operate effectively
in ambient temperatures up to 45°C and inlet temperatures of 55°C, ensuring a reduced compressed
air pressure drop.

ECONOMIC

AMD-LH dryers are sized to match standard compressor outputs. E. g. a 15 kW (20 HP) air
compressor with theoretical output of 2400 I/min at 7 bar matches the AMD-LH 25 rated 2500
I/min. It is therefore unnecessary to select a large model: air compressor - dryer combination is
tested and certified by LA PADANA, within operating limits shown on technical features.

www.lapadana.it



——

— ;

f—

—DR‘/m NVod. AMD-LH / Mod. LPE

FUNZIONALITA

Il corretto funzionamento dell’essiccatore AMD-LH viene monitorato attraverso lo strumento elettronico di controllo
DMC15, che in un display digitale visualizza la temperatura del Punto di Rugiada (DewPoint), con un timer ciclico comanda

I’elettrovalvola di scarico condensa, con una sonda rileva la temperatura di condensazione ed attiva un ventilatore di raffreddamento

1 del condensatore.

Una valvola di by-pass gas caldo permette di adattare le potenzialita del compressore frigorifero al carico sull’evaporatore evitando

{ ' cosi la formazione di ghiaccio in qualsiasi condizione operativa.
"-—-"‘I I Modulo di essiccazione ALU-DRY in alluminio ha I'esclusivita di dirigere completamente il flusso dell’aria umida lungo un percorso
verticale discendente, quindi con scarico della condensa naturalmente facilitato.
—_— FUNCTIONALITY
[ Operation of the AMD dryer is monitored by DMC15 electronic controller which indicates the DewPoint temperature digitally, controls the condensate drain valve
via a timer and the condenser fan via a probe.
I A hot gas by-pass valve allows the dryer to operate at part load and prevent the evaporator from freezing.
The ALU-DRY aluminium Module has a vertical flow layout ensuring the wet compressed air flows down to the automatic drain.
. iy .
Serie LPE — Serie AMD .
i i
- . 1] out 1 L
= g y L B ] cf
| i 'h L) | o
. " 4 >
- 5 L 1- F
: ! m 1 = S
' % . & »
L
j H P - -‘ >
M_odeltlo Abbinamento Portata Caduta di pressione  Attacchi  Alimentazione Dimensioni [mm] Peso
coD. ESscealos COIIRIESSOTE Flow-Rate Pressure Drop  Connections  Power supply Dimensions [mm]  Weight &
Dryer Compressor
Model combination [ /min] [m%h]  [scfm] [bar] @ [IN-OUT] [Ph/V/Fr] A B C [kg]l Euro
94700 LPE 4 4/5,5 kW/HP 585 36 21 0.04 1/2” 230/1-50-60 22 56 46 23 1.150,00
94701 LPE 9 5,5/7,5 kW/HP 1000 60 35 0.09 1/2” 230/1-50-60 22 56 46 24 1.200,00
94702 LPE 12 7,5/10 kW/HP 1200 72 42 0.14 1/2” 230/1-50-60 22 56 46 25 1.290,00
94703 LPE 18 11/15 kW/HP 1800 108 64 0.32 17 230/1-50-60 22 56 46 27 1.395,00
94704 LPE 25 18,5/25 kW/HP 2500 150 88 0.24 1”7 230/1-50-60 22 56 58 29 1.490,00
94705 LPE 32 22/30 kW/HP 3000 180 105 0.16 17 230/1-50-60 22 56 58 32 1.740,00
94400 AMD-LH 3 3kW - 4HP 350 21 12 0.15 G 3/8"BSP-F  1/230/50-60 310 345 435 21 1.150,00
94401 AMD-LH 6 4kW - 5.5HP 600 36 21 0.04 G1/2"BSP-F  1/230/50-60 370 515 475 25 1.200,00
94402 AMD-LH9 5.5kW - 7.5HP 950 57 34 0.09 G1/2"BSP-F  1/230/50-60 370 515 475 26 1.260,00
94403 AMD-LH 12 7.5kW - 10HP 1200 72 42 0.14 G1/2"BSP-F  1/230/50-60 370 515 475 28 1.340,00
94404 AMD-LH 18 11kW - 15HP 1800 108 64 0.32 G1/2"BSP-F  1/230/50-60 370 515 475 32 1.455,00
94405 AMD-LH 25 15kW - 20HP 2500 150 88 0.24 G1”BSP-F  1/230/50-60 345 420 740 34 1.570,00
94406 AMD-LH 32  18.5kW - 25HP 3200 192 113 0.16 G1.1/4"BSP-F  1/230/50 345 445 740 39 2.120,00
94407 AMD-LH 43 22kW - 30HP 4300 258 152 0.24 G1.1/4"BSP-F  1/230/50 345 445 740 40 2.580,00
94408 AMD-LH 52 22'kw - 30'HP 5200 312 184 0.34 G1.1/4”BSP-F  1/230/50 345 445 740 41 2.740,00
94409 AMD-LH 61 30kW - 40HP 6100 366 216 0.19 G1.1/2"BSP-F ~ 1/230/50 555 580 885 54 3.410,00
94410 AMD-LH 75 37kW - 50HP 7500 450 265 0.25 G1.1/2"BSP-F ~ 1/230/50 555 580 885 56 3.840,00
94411 AMD-LH 105  55kW - 75HP 10500 630 371 0.14 G 2" BSP-F 1/230/50 555 625 975 94 5.450,00
94412 AMD-LH 130  55'kw - 75'"HP 13000 780 459 0.20 G 2" BSP-F 1/230/50 555 625 975 96 6.030,00
94413 AMD-LH 168  90kW - 120HP 16800 1008 594 0.15 G2.1/2"BSP-F  1/230/50 665 725 1105 144 7.310,00
FATTORE DI CORREZIONE AL VARIARE DELLA PRESSIONE DI ESERCIZIO: / CORRECTION FACTOR FOR OPERATING PRESSURE CHANGES:
Pressione aria entrata / Inlet air pressure barg 4 5 6 7 8 10 12 14 15 16
Fattore / Factor 0.77 0.86 0.93 1.00 1.05 1.14 1.21 1.27 1.30 1.33

FATTORE DI CORREZIONE AL VARIARE DELLA TEMPERATURA AMBIENTE: / CORRECTION FACTOR FOR AMBIENT TEMPERATURE CHANGES:

Temperatura ambiente / Ambient Temperature °C <25 30 35 40 45
Fattore / Factor 1.00 0.98 0.95 0.88 0.80

FATTORE DI CORREZIONE AL VARIARE DELLA TEMPERATURA ARIA IN ENTRATA: / CORRECTION FACTOR FOR INLET AIR TEMPERATURE CHANGES:

Temperatura aria / Air Temperature °C <30 35 40 45 50 55
Fattore / Factor 1.15 1.00 0.84 0.71 0.59 0.50

FATTORE DI CORREZIONE AL VARIARE DEL PUNTO DI RUGIADA (DEWPOINT): / CORRECTION FACTOR FOR DEWPOINT CHANGES:

Punto di rugiada / Dewpoint °C 3 5 7 10
Fattore / Factor 0.91 1.00 1.10 1.26
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‘ Filtri per
aria compressa

Air compressed
filters
!- Drucklufifiter

Filres )
adaircomprime

Filtros

para aire comprimido

NVod. LF

'

MDR 04

Scaricatore
manuale

Manual drain
(STANDARD)

KA

Scaricatore
a galleggiante

Float drain
(OPTIONAL)

925T

Scaricatore
temporizzato

Mini timed drain
(OPTIONAL)

DIG 03

Manometro
differenziale

Differential gauge
(OPTIONAL)

NOTA: | filtri della serie LF vengono forniti con la testa predisposta per il montaggio dell’indicatore di intasamento CLI 01. Qualora foste intenzionati ad accessoriare il filtro
con il manometro differenziale DIG 03, vi preghiamo di segnalarlo al momento dell’ordine.
NOTE: LF filter series is supplied with filter head prepared for CLI 01 indicator installation. If you intend to fit the filter with DIG 03 differential gauge, please specify it when placing order

COD.

99601
99602
99603
99604
99605
99606
99607
99608

99701
99702
99703
99704
99705
99706
99707
99708

99801
99802
99803
99804
99805
99806
99807
99808

99901
99902
99903
99904
99905
99906
99907
99908

Modello
Model

LFP 006
LFP 012
LFP 018
LFP 023
LFP 039
LFP 045
LFP 061
LFP 100

LFS 006
LFS 012
LFS 018
LFS 023
LFS 039
LFS 045
LFS 061
LFS 100

LFX 006
LFX 012
LFX 018
LFX 023
LFX 039
LFX 045
LFX 061
LFX 100

LFZ 006
LFZ 012
LFZ 018
LFZ 023
LFZ 039
LFZ 045
LFZ 061
LFZ 100

Portata aria in ingresso Attacchi Dimensioni [mm]
Inlet Air Flow-Rate Connections Dimensions [mm]
[NI/min] [Nm*h] [scfm] [2] A B
SERIE P - 5 MICRON ® SERIES P - 5 MICRONS
550 88 19 G 1/2” BSP-F 77 175
1200 72 42 G 3/4” BSP-F 95 170
1800 108 64 G 3/4” BSP-F 95 200
2300 138 81 G 3/4” BSP-F 95 225
3800 228 134 G 1” BSP-F 95 265
4500 270 159 G 1.1/4” BSP-F 133 260
6100 366 215 G 1.1/4” BSP-F 133 320
9800 588 346 G 1.1/2” BSP-F 135 380
SERIE S - 1 MICRON © SERIES S - 1 MICRONS
550 33 19 G 1/2” BSP-F 77 175
1200 72 42 G 3/4” BSP-F 95 170
1800 108 64 G 3/4” BSP-F 95 200
2300 138 81 G 3/4” BSP-F 95 225
3800 228 134 G 1" BSP-F 95 265
4500 270 159 G 1.1/4” BSP-F 133 260
6100 366 215 G 1.1/4” BSP-F 133 320
9800 588 346 G 1.1/2” BSP-F 135 380
SERIE X - 0,01 MICRON © SERIES X - 0,01 MICRONS
550 33 19 G 1/2” BSP-F 77 175
1200 72 42 G 3/4” BSP-F 95 170
1800 108 64 G 3/4” BSP-F 95 200
2300 138 81 G 3/4” BSP-F 95 225
3800 228 134 G 1” BSP-F 95 265
4500 270 159 G 1.1/4” BSP-F 133 260
6100 366 215 G 1.1/4” BSP-F 133 320
9800 588 346 G 1.1/2” BSP-F 135 380
SERIE Z - CARBONE ATTIVO ® SERIES Z - ACTIVATED CARBON
550 33 19 G 1/2” BSP-F 77 175
1200 72 42 G 3/4” BSP-F 95 170
1800 108 64 G 3/4” BSP-F 95 200
2300 138 81 G 3/4” BSP-F 95 225
3800 228 134 G 1” BSP-F 95 265
4500 270 159 G 1.1/4” BSP-F 133 260
6100 366 215 G 1.1/4” BSP-F 133 320
9800 588 346 G 1.1/2” BSP-F 135 380

=

Euro

132,00

137,00

145,00

147,00

185,00

204,00

212,00

366,00

149,00

151,00

157,00

161,00

194,00

229,00

241,00

394,00

149,00

151,00

157,00

161,00

194,00

229,00

241,00

394,00

149,00

151,00

157,00

161,00

194,00

229,00

241,00

394,00

Cartuccia
Cartridge
[Cod] £ Euro
99601.1 75,00
99602.1 | 78,00
99603.1 | 87,00
996041 | 90,00 |
99605.1 | 93,00
99606.1 | 129,00 |
99607.1 | 136,00
99608.1 | 174,00

997011 | 91,00

997021 | 94,00
99703.1 | 100,00
99704.1 | 104,00

99705.1 | 109,00
99706.1 |

99707.1 | 153,00
99708.1 | 211,00
99801.1 | 92,00
99802.1 | 94,00
99803.1 | 102,00
99804.1 | 105,00
99805.1 | 111,00 |
99806.1 | 149,00
99807.1 | 161,00
99808.1 | 190,00
99901.1 | 82,00 |
99902.1 | 86,00
999031 | 89,00 |
99904.1 | 94,00
99905.1 | 100,00
99906.1 | 135,00 |
99907.1 | 153,00
99908.1 | 197,00 |
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iltri Air compressed Fillres
-‘ Filtri per " fiters ‘ a air comprime

aria compressa
Filt
9 Druckiufifiier plor%soire comprimido

A

KA 925T DIG 04
Scaricatore Scaricatore interno Scaricatore Manometro
manuale a galleggiante temporizzato differenziale
Manual drain Internal float drain Mini timed drain . .
Differential gauge
STANDARD STANDARD (OPTIONAL)
FTZ 008-400 | FTP, S, X 008-120 (OPTIONAL)
- . -
Portata aria in ingresso Attacchi Dimensioni [mm] Cartuccia
Modello Inlet Air Flow-Rate Connections Dimensions [mm] € Cartridge
COoD.
Model
[NI/min] [Nm*%h] [scfm] [2] A B Euro [Cod] € Euro
SERIE P - 3 MICRON ° SERIES P - 3 MICRONS
99101 FTP 008 850 51 30 G 3/8” BSP-F 85 187 109,00 99101.1 31,00
99102 FTP 012 1200 72 42 G 1/2” BSP-F 85 187 130,00 99102.1 39,00
99103 FTP 018 1850 111 65 G 3/4” BSP-F 85 256 157,00 99103.1 49,00
99104 FTP 030 3300 198 116 G 1" BSP-F 125 263 218,00 99104.1 63,00
99105 FTP 055 5500 330 194 G 1.1/2" BSP-F 125 362 256,00 99105.1 88,00
99106 FTP 080 8100 486 286 G 1.1/2” BSP-F 125 452 306,00 99106.1 107,00
99107 FTP 120 12500 750 441 G 1.1/2” BSP-F 125 643 377,00 99107.1 137,00
99108 FTP 160 16800 1008 593 G 2" BSP-F 160 695 605,00 99108.1 195,00
99109 FTP 250 26000 1560 918 G 2.1/2” BSP-F 160 935 734,00 99109.1 238,00
99110 FTP 400 42000 2520 1483 G 3" BSP-F 250 1.170 1.600,00 99110.1 348,00
SERIE S - 1 MICRON © SERIES S - 1 MICRONS
99201 FTS 008 850 51 30 G 3/8” BSP-F 85 187 109,00 99201.1 31,00
99202 FTS 012 1200 72 42 G 1/2” BSP-F 85 187 130,00 99202.1 39,00
99203 FTS 018 1850 111 65 G 3/4” BSP-F 85 256 157,00 99203.1 49,00
99204 FTS 030 3300 198 116 G 1" BSP-F 125 263 218,00 99204.1 63,00
99205 FTS 055 5500 330 194 G 1.1/2” BSP-F 125 362 256,00 99205.1 88,00
99206 FTS 080 8100 486 286 G 1.1/2" BSP-F 125 452 306,00 99206.1 107,00
99207 FTS 120 12500 750 441 G 1.1/2” BSP-F 125 643 377,00 99207.1 137,00
99208 FTS 160 16800 1008 593 G 2" BSP-F 160 695 605,00 99208.1 195,00
99209 FTS 250 26000 1560 918 G 2.1/2" BSP-F 160 935 734,00 99209.1 238,00
99210 FTS 400 42000 2520 1483 G 3" BSP-F 250 1.170 1.600,00 99210.1 348,00
SERIE X - 0,01 MICRON ¢ SERIES X - 0,01 MICRONS
99301 FTX 008 850 51 30 G 3/8” BSP-F 85 187 109,00 99301.1 31,00
99302 FTX 012 1200 72 42 G 1/2” BSP-F 85 187 130,00 99302.1 39,00
99303 FTX 018 1850 111 65 G 3/4” BSP-F 85 256 157,00 99303.1 49,00
99304 FTX 030 3300 198 116 G 1" BSP-F 125 263 218,00 99304.1 63,00
99305 FTX 055 5500 330 194 G 1.1/2” BSP-F 125 362 256,00 99305.1 88,00
99306 FTX 080 8100 486 286 G 1.1/2” BSP-F 125 452 306,00 99306.1 107,00
99307 FTX 120 12500 750 441 G 1.1/2” BSP-F 125 643 377,00 99307.1 137,00
99308 FTX 160 16800 1008 593 G 2" BSP-F 160 695 605,00 99308.1 195,00
99309 FTX 250 26000 1560 918 G 2.1/2” BSP-F 160 935 734,00 99309.1 238,00
99310 FTX 400 42000 2520 1483 G 3" BSP-F 250 1.170 1.600,00 99310.1 348,00
SERIE Z - CARBONE ATTIVO ¢ SERIES Z - ACTIVATED CARBON
99401 FTZ 008 850 51 30 G 3/8” BSP-F 85 187 109,00 99401.1 31,00
99402 FTZ 012 1200 72 42 G 1/2” BSP-F 85 187 130,00 99402.1 39,00
99403 FTZ 018 1850 111 65 G 3/4” BSP-F 85 256 157,00 99403.1 49,00
99404 FTZ 030 3300 198 116 G 1" BSP-F 125 263 218,00 99404.1 63,00
99405 FTZ 055 5500 330 194 G 1.1/2” BSP-F 125 362 256,00 99405.1 88,00
99406 FTZ 080 8100 486 286 G 1.1/2" BSP-F 125 452 306,00 99406.1 107,00
99407 FTZ 120 12500 750 441 G 1.1/2” BSP-F 125 643 377,00 99407.1 137,00
99408 FTZ 160 16800 1008 593 G 2" BSP-F 160 695 605,00 99408.1 195,00
99409 FTZ 250 26000 1560 918 G 2.1/2” BSP-F 160 935 734,00 99409.1 238,00
99410 FTZ 400 42000 2520 1483 G 3" BSP-F 250 1.170 1.600,00 99410.1 348,00
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@ P Accessories  #) Accesorios

SCARICATORI DI CONDENSA
CONDENSATE DRAINER
DECHARGEUR DE CONDENSATION
KONDENSATABLEITER
DESCARGADOR DE AGUA DE CONDENSACION

9257 [

COD. TYPE BSP bar psi Volt ph Hz h € Euro

91021 KA 3/8” 16 229 230 1 50 200 48,00

91023 925 T 3/8” 16 229 230 1 50 200 110,00

SEPARATORI ACQUA / OLIO
WATER/OIL SEPARATOR - SEPARATEURS EAU/HUILE
OL-WASSER-TRENNER - SEPARADORES AGUA/ACEITE

cobp TYPE Portata / Flow-Rate Serb/Tank Comp. Carb.att/actcarb. £
. It. m3/h CFM LT. HP n°x1 Euro
97021 A 001 2.000 120 71 50 20 1x3 795,00
97022 A 002 3.000 180 106 50 30 1x6 870,00
97023 A 003 7.000 420 247 180 70 1x6+1x12 1135,00
97024 A 004 11.000 660 388 180 110 1x9+1x14 1360,00
97025 A 005 20.000 900 706 180 150 1x14+1x14 1520,00
97026 A 006 30.000 1.800 1.059 400 300 2x14+2x14 3245,00
L
" - a
f— i
1 - Camera di decompressione
2 - Comparto di sedimentazione rimovibile ﬁ
3 - Filtro a coalescenza A
4 - Tanica recupero olio
5 - Pre-adsorbente Ar="
6 - Adsorbitore a carbone attivo >
7 - Separazione per gravita l
[— ~ ==l
L g *te Ink_c_I

] o Capacita nominale Compressore a vite e fotativo Compressore a pistoni
2 p 18 |=5 dpl con raffreddamento ad iniezione P 1025t g
Tpo | A | B | C|D|E|[F|G|H|E|8, S8 |=8 clCompIEssore diolio atosstad
g = =20 2% oo
UFS-SP | mm | mm | mm | mm | mm | mm mm | mm | 3 |§ £ & SI&%S é”K 3 Nmvh | kW i Olioper | Oliosintetico Olio per turbing  Olio VDL
' ' ! ! J Turbine e VDI eVCL e sintetico Nm?/min
5 555 | 345 | 300 | 505 | 100 | 290 | 190 | 100 25 4 15 3 8,5 120 11 15 2 2 2 2
10 655 | 440 | 430 | 588 | 107 | 400 | 126 | 100 50 8 3 5 | 195 250 22 30 4 4 4 3
15 725 | 477 | 460 | 658 | 107 | 465 | 136 | 100 75 12 3 10 | 235 450 45 60 8 6 6 5
30 840 | 665 | 510 | 773 | 120 | 555 | 145 | 100 | 150 | 22 5 17,5 | 350 900 90 121 16 12 12 10
60 961 | 775 | 650 | 894 | 145 | 605 | 167 | 100 | 300 | 30 5 17,51 67,0 | 1800 200 268 32 24 24 20
120 961 | 1750 | 650 | 1500 = 605 | 167 | 100 | 600 | 60 10 [2x17,5/136,0| 3600 315 423 64 48 48 40
240 961 | 3700 | 650 |1690 - 605 | 167 | 100 | 1200 | 120 | 20 @4x17,5/272,0| 7200 710 953 130 96 96 80
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PND 920 P52 DT P60DVT

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type Volt-Ph Kw-HP I/min.-cfm bar-psi r.p.m. Cil. N. AxBxh Kg-Lbs o Vol. Euro
RUPE 0 PR OR DNQC ADIO DA f H s
COMPR OR Gl » 0 A DR ROUPFP 0 ONO » 0
GREG/ OLBENVERDICHTER DIREK ANSCHTI D OLA ON DIR
12000 PXD 200 230-1 1,5-2 233-8,2 8-116 2850 1 1 38,5x18x29,5 12,6-27,7 - 180,00
12042 P XDV 300 230-1 2,2-3 360-12,7 10-145 2850 2 1 44x37x28 33-72,54 - 350,00
12003 P 52 DM 230-1 0,75-1 130-4,6 10-145 1450 1 1 39x22x30 17-37,37 = 420,00
12004 P 52 DT 400-3 0,75-1 130-4,6 10-145 1450 1 1 39x22x30 17-37,37 - 415,00
12005 P 60 DVM 230-1 1,5-2 250-8,8 10-145 1450 2 1 44x37x28 28-61,55 - 645,00
12006 P 60 DVT 400-3 1,5-2 250-8,8 10-145 1450 2 1 44x37x28 28-61,55 - 645,00

P60CV

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

P60CV3

COD. Type Volt-Ph Kw-HP I/min.-cfm bar-psi r.p.m. Cil. N. N. A xBxh Kg-Lbs o Vol. Euro
RUPPF 0 PR DR DNOC ADIO f NGH
COMPR ORS P G B D O U MIONG -
GREGAT KOLB pIC D B - CABEZA A 0 ON D
12007 P52C - 0,75-1 130-4,6 10-145 1450 1 1 26x24x31 7-15,5 260-10,2-1A 292,00
12008 PN 1 - 1,1-1,5 153-5,4 9-131 2000 1 1 18x20,5x26,5  4,8-10,6 223-8,7-1A 170,00
12009 PN 2.8 - 1,5-2 247-8,7 9-131 1400 2 1 18,5x26,3x28,8 6-13,2 273-10,8-1A 252,00
12010 PNG 2.8 = 1,5-2 247-8,7 9-131 1400 2 1 18,5x26,3x28,8 6-13,2 273-10,8-1A 263,00
12011 P 52 CV - 1,1-1,5 250-8,8 10-145 1450 2V 1 37x28x29 12-26,4 260-10,3-1A 390,00
12012 P 60 CV - 1,5-2 330-11,6 10-145 1450 2V 1 37x28x29 12-26,4 260-10,3-1A 436,00
12013 P 60 CV3 - 2,2-3 440-15,5 10-145 1300 3V 1 42x29x32 15-33 260-10,3-1A 605,00
12014 PN 3 - 2,2-3 315-11,1 9-131 1400 2 1 21,5x28,3x32 8,8-19,4 273-10,8-1A 305,00
12015 PNG 3 - 2,2-3 315-11,1 9-131 1400 2 1 21,5x28,3x32  12,6-27,8 273-10,8-1A 320,00
12016 PN 4 - 3-4 541-19,1 9-131 1400 2 1 26,4x29,4x36,2 12,2-26,8 363-14,3-1A 410,00
12017 PNG 4 = 3-4 541-19,1 9-131 1400 2 1 26,4x29,4x36,2 15-33 363-14,3-1A 430,00
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

COD. Type Volt-Ph Kw-HP I/min.-cfm bar-psi r.p.m. Cil. N. N. AxBxh Kg-Lbs o Vol. Euro

RUPPF D PR OR B ADIC RA 0] s s
COMPR OR p DOUB A B » GRO 0 » » 0 0
GREGA OLB RD R RDICHTER RIEMENANTRIEB ABEZ/ DE DO APA TRA ON D ORR

12018 P 43/85 - 3-4 380-13,4 12-175 1100 2 2 23x30x38 18-39,6 300-11,8-1A 730,00
12019 P 52/105 = 4-5,5 606-21,4 12-175 900 2 2 33x33x52 32-70,4 350-13,8-1A 985,00
12020 P 90 CVB = 4-5,5 606-21,4 12-175 1100 2V 2 56x37x41 41-90,2 400-15,8-2A 1.180,00
12021 P 60/110 - 5,5-7,5 840-29,7 12-175 1060 2V 2 42x60x48 60-132,1 400-15,8-2A 1.418,00
12022 PN 5 - 4-5,5 606-21,4 12-175 1400 2 2 35x35,7x42,2  22,4-49,3 423-16,7-2A 640,00
12023 PNG 5 o 4-5,5 606-21,4 12-175 1400 2 2 35x35,7x42,2  28,8-63,4 423-16,7-2A 670,00
12024 PN 6 - 5,5-7,5 798-28,2 12-175 1400 2 2 36,7x37x44,2  26,6-58,5 423-16,7-2A 775,00
12025 PNG 6 o 5,5-7,5 798-28,2 12-175 1400 2 2 36,7x37x44,2  29,3-64,4 423-16,7-2A 816,00
12026 PNV 10 - 7,5-10 1084-38,3 12-175 1150 4V 2 64x42,5x46,5  37-81,4 423-16,7-2A 1.290,00
12027 PNGV 10 - 7,5-10 1084-38,3 12-175 1150 4V 2 64x42,5x46,5 47,6-104,7  423-16,7-2A 1.330,00
12028 PNGV 15 - 11-15 1310-46,2 12-175 1150 4V 2 66x42,5x45  50,4-110,9  423-16,7-2A 1.690,00

‘ ’ GRUPPI COMPRESSORI ALTA PRESSIONE - BISTADIO - TRASMISSIONE A CINGHIA

COMPRESSORS PUMP - HIGH PRESSURE
DOUBLE STAGE - WITH BELT DRIVE

GROUPE A PISTONS - HAUTE PRESSION
DEUX STADE - ENTRAINEMENT PAR COURROIE
AGGREGAT - HOCHDRUCK KOLBENVERDICHTER
ZWEISTUFIG - VERDICHTER RIEMENANTRIEB
CABEZALES ALTA PRESION - DE DOS ETAPA
TRASMISION DE CORREA
L]

P43/85AP-16 P52/105AP-16 P60/110AP-16
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

| | R[S E il

== ; w1 - CM.

COD. Type Volt-Ph Kw-HP I/min.-cfm bar-psi r.p.m. Cil. N. N AxBxh Kg-Lbs o Vol. Euro

12029 P43/85AP 16 - 2,2-3 220-7,8 16-233 950 2 2 23x30x38 18-39,8 290-11,4-1A 850,00
12030 P43/85AP 20 - 3-4 190-6,7 20-292 850 2 2 23x30x38 18-39,8 290-11,4-1A 850,00
12031 P43/85AP 30 - 3-4 130-4,6 30-437 1050 2 2 23x30x38 18-39,8 290-11,4-1A 1.020,00
12032 P52/105AP 16 - 4-5,5 360-12,7 16-233 830 2 2 33x33x52 33-72,9 385-15,2-2A 1.378,00
12033 P52/105AP 20 - 5,5-7,5 400-14,1 20-292 970 2 2 33x33x52 33-72,9 385-15,2-2A 1.420,00
12034 P52/105AP 30 = 5,5-7,5 240-8,5 30-437 720 2 2 33x33x52 33-72,9 385-15,2-2A 1.500,00
12035 P60/110AP 16 - 5,5-7,5 580-20,5 16-233 820 2 2 42x62x48 63-139,2 385-15,2-2A 2.000,00
12036 P60/110AP 20 - 7,5-10 640-22,6 20-292 990 2 2 42x62x48 63-139,2 385-15,2-2A 2.270,00
12037 P60/110AP 30 - 7,5-10 400-14,2 30-437 800 2 2 42x62x48 63-139,2 500-19,7-2B 2.745,00
12038 P60/110AP 35 - 9-12,5 550-19,5 35-510 850 2 2 42x62x48 63-139,2 500-19,7-2B 3.905,00
12039 P60/120AP 16 - 7,5-10 880-31,2 16-233 920 2 2 50x68x59 100-220,8 500-19,7-2B 2.325,00
12040 P60/120AP 20 - 9-12,5 880-31,2 20-292 920 2 2 50x68x59 100-220,8 500-19,7-2B 2.525,00
12041 P60/120AP 30 = 9-12,5 775-27,4 30-437 760 2 2 50x68x59 100-220,8 500-19,7-2B 2.703,00
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

GENERAL CONDITIONS OF SALE - CONDITIONS GENERALES DE VENTE - ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN - CONDICIONES GENERALES DE VENTA

La merce indicata s'infende venduta alle condizioni generali di vendita indicate nella
copia commissione, nella conferma d'ordine e riportate qui di seguito.
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Salvo diversa pattuizione futte le consegne sono effettuate franco stabilimento. Tale
frasferimento di rischio esclude la sospensione o il ritardo nei pagamenti motivato da
danni verificatasi durante il frasporto. Qualora la venditrice giudichi necessario limballo
questo verrd fafturato al cosfo.

1.1) La merce viaggia a rischio e pericolo del compratore anche se resa franco di
porto.

L'ordine & considerato impegnativo per la venditrice solo dopo la conferma scriffa
di quest'ultima, mentre per il compratore lo & dal momento dell'ordine.

Prezzi, misure, pesi e tutti i dati tecnici presenti su listini, cataloghi, circolari o aliro
materiale pubblicitario (@ meno che contrattualmente sfabilit devono infendersi
indicativi causa le fluttuazioni di prezzi dei mercati e le variazioni dovute a necessita
di adeguamento fecnico ed esfetico.

Ifermini di consegna devono infendersi indicativi € in nessun caso potra essere richiesto
alla venditrice il imborso di eventuali danni per rifardata consegna, né il ritardo pud
costituire motivo di rescissione dell'ordine.

PAGAMENTO

5.]) Lamerce passerd in proprietd del compratore solfanto con il versamento dell'ulima
rata, intendendosi venduta con il patto di riservato dominio fino al pagamento
dellintero prezzo. Qualsiasi utiizzo o movimento della stessa merce prima dell'intero
pagamento dovrd essere autorizzata dalla venditrice.

5.2) Nel caso di mancato pagamento anche di una sola rata, la vendifrice avra la
facoltd diesigere limmediato pagamento di futto il residuo prezzo, comprese le rate
non scadute {art. 1186 C.C.) inolire avrd la facoltd di rescindere il contrafto e sospendere
la fornitura, qualora questa fosse ancora in corso. La venditrice si riserva il diritfo di
pretendere gli eventuali danni subifi.

5.3) Luogo di pagamento & la sede della venditrice.

Ogni circostanza sopravvenuta indipendentemente dalla volonta della venditrice e
impedente la regolare esecuzione dell'ordine € considerata come giusto mofivo di
esonero dell'esecuzione stessa. Sono considerate "indipendenti dalia volontd" tutte
le circostanze che non risulfano da una colpa grave della venditrice. In tale caso la
vendifrice deve informare per iscritto il compratore allinizio e alla fine del sussistere
della causa. Nel caso in cui l'esecuzione dell'ordine dovesse rendersi impossibile
nell'ampito di un ragionevole ritardo, ciascuna delle parti avrd la facolta di risolvere
il contratto mediante una semplice comunicazione scritta.

Il compratore deve verificare la conformit del materiale al ricevimento dello stesso
e, in caso di reclamo, deve immediatamente avvisare la venditrice. Ogni reclamo
deve pervenire alla vendifrice nei termini di 14 giorni dalla data di spedizione. Olfre
tale termine non verranno accettati reclami. Ogni difefto riscontrato dopo il trasferimento
del rischio non pud essere reclamato.

Nel caso in cui il compratfore non rifiri la merce nei termini stapiliti dall'ordine, per
quaisiasi causa non dipendente dalla venditrice, dovrd corrispondere comunque
limporto pattuito per lntera fornitura, compresa la parte eventualmente ancora da
consegnare. Al comprafore saranno addebitati i costi di immagazzinaggio, di rischio
e finanziari e quant'aliro sosfenuto per mantenere le merci per la spedizione. Varranno
inolire gli eventuali aumenti del lisfino nel fratfempo intervenuti. Sono fatti salvi gli ulteriori
danni che la venditrice dovesse sostenere.

Nel caso di risoluzione del confraffo per volontd del compratore, questi € tenuto
allimmediato versamento di una somma pari al 30% della somma pattuita e cio ai
sensi dell' art. 1382 Cod. Civ. senza alcun pregiudizio al diritto per il risarcimento deglli
eventuali danni subiti dalla medesima vendifrice.

GARANZIA

10.1) Vista la particolarita dei beni venduti la venditrice I garantisce nelle condizioni
normali d'uso come da catalogo per un periodo di 24 mesi dalla data di consegna,
durante il quale siimpegna a sua insindacabile scelfa a sostituire o riparare i pezzi
riconosciuti difeffosi.

10.2) Sono esclusi dalla garanzia:

- parti elefiriche e automatismi di controllo,

- difetti dovuti a cause di forza maggiore,

- ogni componente della merce nel caso in cui si rilevi una violazione o una
modificazione fatta da personale non autorizzato della venditrice,
- difefti derivanti da un'installazione imperfetfta,

- difefti derivanti da una insufficiente manutenzione o pulizia,

- difefti derivanti da inabilita d'uso,

- difefti derivanti da vizi, da eccesso 0 mancanza, da distribuzione di corrente elefirica
o d'acqua o da cattivo funzionamento di apparecchiature ausiliari o sussidiarie formite
da terzi,

- difetti provocati durante il trasporto, 1o scarico e l'installazione.
10.3) Eveniuali malfunzionamenti e anomalie dovranno essere comunicati entro offo
giomi dalla data della loro rilevazione. Sard premura della vendifrice inviare in porfo
franco-destino i materiali in sostituzione fermo restando I'obbligo da parte del
compratore di resfituire, sempre franco porto di desfino, i materiali difeffosi. Nel caso
in cui si renda necessario l'infervento direffo della venditrice saranno a carico del
compratore le spese di viaggio, trasferimento, e manodopera.
10.4) | reclami concernenti la garanzia non modificano in alcun modo i termini di
pagamento. Pertanto il compratore non pud assolutamente sospendere o ritardare
i pagamenti.

10.5) La richiesta di infervento presentata alla venditrice sard presa in considerazione
solamente se sard accompagnata dal numero di matricola del prodotto venduto e
dalla data della fattura di acquisto e da ogni alfra informazione necessaria per la
corretta identificazione del prodotto.

10.6) La garanzia cessa automaticamente se il compratore si pone nelle condizioni
del paragrafo 5.2.

10.7) In nessun caso la venditrice potra essere ritenuta responsabile dei danni ai
prodotti del compratore, derivanti direffamente o indireftamente dai difefti della merce
venduta.

Salvo quanto stabilito ai punti 7 e 10 nessuna altra responsapilitd potra essere
addossata alla vendifrice. Si conviene espressamente che il compratore non potra
avanzare pretese per danni a persone o cose o per danni dovuli a lucro cessante.

Con il presente ordine il committente rinuncia a tutte le eventuali diverse condizioni
confenute nelle lettere, note o formulate verbalmente o per iscritto da agenti o
collaboratori della venditrice. Qualsiasi modifica delle presenti condizioni o aggiunta
di altre dovrd essere fatta per iscrifto.

Triounale competente per qualsiasi controversia & il foro di Gorizia salva la facoltd
della venditrice di adire il foro del compratore.

Si dichiara di aver presa aftenta visione delle clausole a stampa contenute nella
presente Commissione, di accettarle e di approvare specificatamente anche le
clausole 1,2,4,5,6,8,9,10,11,12,13. Si approva inolire in ogni parte il patto di riservato
dominio di cui al punto 5.1.

Il presente Listino sostituisce tutfi i precedenti.
“LA PADANA snc” si riserva il diritto di modificare i dati senza predavviso.

The goods specified are sold in accordance to the general conditions of sale indicated
in the order form, in the confirmation of the order and hereafter indicated.
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Unless otherwise agreed upon by the parties, all the deliveries shall occur ex factory.
This risk fransfer excludes the suspension or the delay of payment, motivated with
damage occurred during the transport. If the seller considers necessary a special
packing, this will be invoiced at cost price.

1.1) The goods fravel at buyer's risk, even if delivered free port.

The order is binding for the seller only affer its confirmation in writing, whereas for the
pbuyer it is binding after ordering.

Prices, measurements, weight and technical data specified in the price lists, catalogues,
circulars or other adverfising material (except if contractually defined) must be
considered only indicative, due fo market price fluctuation and due to modifications
made for technical and aesthefic adaptation needs.

The specified delivery ferms are only indicafive and in any case the buyer can neither
claim any reimbursement for damages due fo lafe delivery nor can a delivery delay
be the cause for the avoidance of the coniract.

PAYMENT

5.1) The goods are sold with refention of fifle and remain supplier's property until the
buyer has paid for them in full. The property of the goods supplied shall pass to the
buyer only when the last instalment will be paid. Any utilisation or handling of the
goods before paying them in full shall be authorised by the seller.
5.2) In case that also only one instalment won't be paid, the seller shall claim the
immediate payment of the whole residual price, including the due instalments (art.
1186 C.C)). Furthermore the seller will have the right to avoid the contract and suspend
the supply, in case that the agreement will be sfill in phase of execution. The seller will
be entifled to claim any damage occurred.

5.3) The place of payment is the seller's seat.

Any circumstance occurred independently of the seller's willingness and preventing
him from the regular execution of the order is considered a right reason to exempt
him from ifs execution. Are considered "independent of the seller's willingness" all the
circumstances that are not caused by the seller's heavy guilt. In such a case the seller
must inform the buyer in writing at the beginning and af the end of the existence of
the reason. In case that it would be impossible fo execute the order with a reasonable
delay, every party will have the right to avoid the contract with a simple communication
in wrifing.

The buyer must verify the conformity of the material on receipt of goods and, in case
of complaint, he must inform the seller immediately. Any claim must be brought fo the
attention of the seller within 14 days from the date of shipping. Beyond this ferm any
claim will not be accepted. Any defect found after the risk fransfer can't be complained.

Ifthe buyer, due to any cause which doesn't depend on the seller, doesn't collect the
goods within the confractual terms, he will have to pay the complete price of the
supply, including the part eventually still to be delivered. The buyer will be charged
with the storage, risk and financial costs as well as with any other cost occurred in
order o keep the goods ready for shipping. Furthermore there will be valid eventual
price rises occurred in the meantime. Further damages that the seller has suffered are
not included.

In case of avoidance of the confract due fo buyer's wilingness, he must immediately
pay 30% of the price agreed upon, in accordance with art. 1382 (C.C), without any
prejudice about the right fo claim damages evenfually occurred fo the seller.

WARRANTIES

10.1) Considering the particularity of the goods sold, the seller warrants them for the
normal conditions of use, as specified in the catalogue, during the period of 24 months
from date of delivery. During this period the seller grants, atis only discrefion, to replace
or fo repair the parts that would be acknowledged as faulty.

10.2) The warranty doesn't include:

- electric parts and checking aufomatism's,

- defects due fo major force,

-any component of goods, if violation or modification was made by personnel which
was not authorised by the seller,

- defects arising from imperfection insfallation,

- defects arising from an insufficient maintenance or cleaning,

- defects arising from inability during use,

- defects arising from faulfs, excess or lack of disfribution of electric power and water
or arising from malfunction of auxiliary or subsidiary instruments supplied by third
partied,

- defects caused during transportation, unloading or installation.
10.3) Eventual malfunctions and anomalies must be communicated within 8 days from
the date of bearing. The seller shall send free of charge the materials to be substituted
and the buyer shall refurn free of charge the faulty materials. In case that a seller's
direct infervention will be necessary, the cost of ravelling, fransfer and labour will be
charged to the buyer.

10.4) The warranty claims don't modify the payment terms and therefore the buyer
can't suspend or modify the payments.

10.5) the intervention's request will be taken info consideration by the seller only if it
will be accompanied by the part number of the product sold, by the dafe of the
invoice and by any ofher information necessary to identify the product.
10.6) The warranty stops automatically if the buyer will be in any of the conditions
specified in section 5.2.

10.7) The seller shall not be liable for any damage occurred to the buyer's products,
arising directly or indirectly from defects of the goods sold.

Except what established in secfion 7 and 10, any other responsibility can burden the
seller. It's expressly agreed upon that the buyer can't claim any damages to people
or thing or loss of profit.

With this order the buyer renounces to all the different conditions eventually contained
in the letters or notes done in writing or verbally by agents or collaborators of the
seller. Any modification of the present conditions or additions of other shall be done
in wrifing.

The Gorizia (Italy) competent law court shall have jurisdiction for any claim arising out
or in connection with this agreement, except the faculty the seller has to apply to the
court of the buyer.

The parties declare that all the printed clauses included in this order form have been
carefully examined, that they accept them and that they specifically approve also
the sections 1, 2, 4, 5, 6, 8, 9,10, 11,12, 13. The parties furthermore declare to fully approve
the retention of fifle as specified in the section 5.1.

This price list replaces dll previous ones.
“La PADANA” reserves itself the right to change the above data without prior nofice.
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